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PyropoacTio mo feMOHTY ?.I'}E KNG aHTOMATH
Kasammusona [:'-'k]"':}

19585,

-
"

A fegyverzeti fondkok alapjaiban ismerjék a teljes utasitds
tartalmat. Az egységek é: magasabbegységek feqgyverjavitd mii-
helyeinek parancsnokai, technikusai, fegyvermesterei, tovdbbd
a zdszidalj fegyvermesterek részletesen tudjik a teljes uiasitis:
tartalmat.
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BEVELZETES

A jelen 7,62 mm-es Kalasnyikov géppisztoly Javitdsi Utasi-
tasa a , Tizérségi fegyveranyag dltalénos javitdsi utasitas’"-aval
equitt az egység tizér javitdomithelyek alapvetld jovitdsi doku-
mentaciojat képezi, és a géppisztoly hibamegallapitasi és javitasi
utasitdscit tartalmazza.

Az [Masitds két részhil és mellékleothal qll.

Az elgd réss Osszeszerelt és szétszerelt allapotban a géppisz-
taly hibalkerezésnek sorrendjét éz terjedelmét, tovahba az aliala-
nos hibdk megdllapitdsira és javiidsdra vonatkozd uwtasitasokat
lartalmazsa.

A mdsodik réz: a miveleti utasitdsokat tartalmazza.

A mellékletek, kimutatazokat ¢z a 93, abrat tartalmazzak,
amelyekre az utasitds elsd rézzében hivatkozdasok vannak,

A szerelési egységek és alkatrészek megnevezése az wtasi-
tasban azonos a gydrtasi rajzokon szereplé megnevezésekkel,

Az alkatrész elemek megnevezése pedig azonos a 7,62 mm-
¢x Kalasnyikor (AK) géppisztoly .. Kezelési Utasitasban” szerep-
[0 megnevezéseklkel.

Az Utasitashan az alkatrészek egyezményes jeldlési sorssa-
ma vagy az alkatréss elemek sorszama (rugo, kampo, rigzitocsa-
varok) azonos a 93. abrdn feltiintetett megnevezésekhel.

A hibdlk megdllapitisindl és jovitdsandl, valamint a kijavi-
tott géppisztelyok ellendrzésénél az 1. sz. mellekletben feltiinte-
tett csapathaszndlatit idomszercket és mérdeszkiziket kell al-
kalmazni, i

A géppisztoly egyes alkairészei, illetve szerelest egyseger
helyes jovitdsdnak elvégzéséhez az Utasitas eldirja a szerszamo-
kat &s késziilékeket. Ezek kimutatdsdt és dbrdit a 2. sz. melléklet
tartalmazza.

Ezen szerszdmokat és késziilékeket a megfeleld berendezes-
sel és felszereléssel elldtott javitémithelyek készitsék.



W
ELEDO RESZL
A 7.62 mm-es KALASNYIKOV GEPPISZTOLY
HIBAMEG ALLAPITASARA ES JAVITASARA
VONATKOZO UTASITAROR
A HIB:".E\"IE(}J&LLHPITJEE SORRENDIE ES TERJEDELME, A
KIJAVITOTT GEPPISZTOLYORK ELLENORZESL
SORRENDIE ES TERJEDELME
5::;-1'1} AL cllenGrzés MCEnevezcse E:':Lr*ﬂ;::i':h
Sxorelt géppisztolpon

1 "1 A szoritdhuvely rogritetisége ©f- ! A spopitohldvely nem fordul-
ifv.:rr{!u]a'ua ellen (1. felezet 13 hat @l a rOETIW Treny omasa

pont). néllll

a | Szoritéhively régzitéd  mokogese & .-'z.-._-':".:q.';*._'h:*.t.-‘.;-' riogzith nem
(1. fejezet 12. poni). Srelodhet be a furatbd.

3 | A oflgdmbialp rogziteti=ége 2 Nem engedhetd  MeR el._v.':i':!i—
| célgomb  bilinesben {11, [ejemetl). gomblap clmordisasa  kézzel.
|

3 |Célgtmb rigzitetisege a colgomin- | & colgbmb  EotyORaLe. be &5

talpban { Tiizdrsta fepyver- | Ricsuvarasa whzzel nem enged-
anyag altaldnos javitasi utasiias hetd reg.
213, pont).
5 | Célghmbtalp s o colgdmbbi- | A cilgomblalp &5 8 mlﬂm b~
lincs helyznete (Tizerségl fegyver- helines beldvesi rovatcal e el
- anvag altaliinos javitasi uiasitas | zenek
bt 217, poni).
f : ! ; .
e g |A gazhenger @ célgimbbilines Ezen alkatrészek brzel vald
M ég o irdnyzé talp kolyogasa & mozpatassal  nem kotvoghat-
| estvon  (Tuzérse {egyveranyas nak.
i alialanos javitasi atasitas 212
g . M pont).




11 | Az alsdagy hmsz:ir&,n:-u elmai-

12 | Az itﬂﬂ,vzém:'ﬂ-ﬂpﬂ milkbdése (TO-1 A  25—30 mm-re
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resgd

v | Felsdagy retess: mikdddse (L fe
J;—mﬂt. 18, pont).

|_.|- 1

Fiugpolegos doly WA ()
ig moegengedhots,
oldaHranvi Kot vosat

kell ellendriznl, il

B A folsOapgyal szerelt j.t.i.l_:ﬂtlua 2
-mturﬂ'l.mm (mspesperelt  dlia- TNy
potban &4 csdvon (IX. fejezet. 3.

porat)
. kotvogiss O ghzdu- | Elfordulis hossezant] Loty wds

i { « | DEm o hetd
vereton (IX. fejeset, 4. i engedhetd meg (elford;.
| W:? 42 os elmozdiths kéee] o TG
o enged hetd), ‘

10 | Az ah:'um' hétsd végéner rug,.r.--l Maximum 0 mm-re enged.
vigmzinies  kolyogasa hetd Imisg )
{VIL r.:}mt 2, pont). |

! Maximum 0.5 mm-ra =
duléza (VIL fejezet. 3. pont). :hf-'m I i
|

| rag dltalanos | Irényzékcsapd "““"—‘]JE-EI:DT::
| javitdas l.rtasi::ﬁ:s 228. pont). | podiek vissza alaphelyzetbe g

gz iranyzéktold  lec galibb  a-
egyik oldalon fekidjsn fel i
iranyvzekivekre, as

|

2ikesapt oldalirdnyd ko- | Maradé kotvogds maximuy

l;Fﬂﬂﬂﬁﬂ (IT. fejevet, Tizérségi | 03 mm-ig engedhetd meg, ¥
fegyveranyag dltalancs javitdsi

utasitds 226. poat)h

Az irinyzéitold mozgdea  az| Az irdnyzéknyomdk benyomi-
irdnyadkesapin m’ﬂ.ﬁ | fegy- ]saval az Irdnyzéktold egyen-
veranyag Alalinos ula- | letesen mozogjon az | &
siidgs 218, A Az run:r:;&l..

Az h'hljmtlnlﬁ ﬂiﬂﬂﬁ& Az i&r;n irdnyzékioldt rigzitse ax
iranyzéknyomalkikal @z ivdnyzék- yzeknyomo a  belallitot
(Tizérségi ‘ag | helyzetben, gy

=0b A ellienorid 1T S TR Ll FAL - : i
S EIm edvoLe b inees

16 A wkeret s 0ok OGRS @ A he “ -Ha..:. eatrloeneel h Y-

pabrhin (111, fejeset, ¥ o) '-;..'L ¢ fm g kiohddGemelbt Rismee
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ditott pippdar nlynal

A whrkeretet o shrral me o ey s
melolOruEd toula elilish 'i'|i'.'!.:-':-".l'."i.-

LT A helyretoldrugd mbkidese {ILL.
fejeast, 3 poni)

i

o —f-i tdomszerre]l f ozar ve-
nem enpedbetd meg,

e reie-

18 | K=5 [domszerrel a &I
| grolége (TI1. fejezet, 2. pontl

e A Dt

(1 A tdr-rogzithrobes: ugorjon Ta

19 . | A thr rogcitettsége a tokban |
fejerct, 15. pont). 5 thAr-thmasrra znelill, Bogy
| a & r-roEmtol 1‘:"_--i_~.",n'_"-.1_'TLI:‘.;'I.'.'|.'.-:
! &= tartsa meg a tarat a lok-
ban

ap | A ioltény adogatisa a tarbol a A tirban levh felso tolidnyl

| eiltdmyiirtve . (Tizérstg fegyver-)| = rir eldremozgasanor akado-

| anvag dialanos iavriisl utasiths | A8 oS f“"i.- 165 nélkil talia a
- 3 w5

a40 GBS poOntL urh

i i

.u.-\.l."'.

21 {A hively {toltény) kihuzasa a| A TNOZEOIEST llh;.Lra.nle:r..anﬁ:Lra:;;'
|:,55|1-l{.ﬂ?.rﬁ!1jr]5 (111, fejeret, 5. ponth. i E'I.'.'l"-. *.*'._-?.l.’;!‘l.r_'u .'_'.di'.'.:..;t <1 & e
tyalyt a tHllényurbol.

29 | A hively (16ltény) kiveiise a
tokbal (ITT. feiewzet, 6. poni.

A kivets erGsen lbkje X1 & ho-
solyt a zdrkeret és o zor hat-
ramoTESAsakor.

|
23 | A kakas felhuzasa (V. fejezet, 2.| A zarkerel és 3 zar hdtraha-
sheakor a kakas akadion mCE

| o).
| a kakas nyugaszon.

| |

24 | A kakas levilisa a kalkasakasz- II Az olsiio h'l.llll.'_‘l."ll':!'u m{&ﬁhu::;—
el (V. fejezet. & pont). cokor a Kakas valjon = 4 Ha=
ek ] | <as alasziorel, amikar 9 ZAar=
| seret elillsd helyzetben Vanh.

|
| Erl A kakas felhizasa a .m."hzre'

az elsiitbemel
A kakas felhlzasa az ¢ B LALaios e vt

kakas akasztojara (V. fejozet, 1.
ponth

i |

| sitabillentyinél egyves JvesTe

allitott tuzvaltdnal tortanik.
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| 18 kap-| A felhlsis o mirke
1 & 8 Erkore
nﬁ!ﬂm ﬁWﬂlm (V.| EROERL LS ooy r|_||,|,|_.-_”t‘ ; f_:'ll'l'l
o G ]+ A Tusd KolyoRhss A LoihnE VA Kot yofas T oy e rields TR

b LT
fejexet, 3. pontl —::“* ntydvel tirtén jen . _

|| s BLEEV ML L4 """":'"-‘-H:-\.-l,,,..-._. |||-.-|lx-.| (W1 [ae Jaeimnet ' peami k)

mven ity : . la

s i, a4 le . A
| iR eEEGK b :t:.l;l:l'w L 3 e il A tussboritdlemes flleartd=e & A& lussbor oty TE R0
i Lo nE ..-'I,*|_“_'.1"Ih_‘l“"‘ A Eng tusmival (Tlpdredg] Degre anvap | tyoghal
f sdmelitette 3—d ='|=1:I::| “tl'l' Mg | fltnlenos  Jawitdel  ulmnsifs i ]

priamt ),

IIIM Wumﬁ‘ﬁ elhilzisaboz | Az erd 1.3—25 kg _ - L
2 | a8 unkas felszaba- | legyesiivears nl!a:m?h _|='i;_'rl‘r.~ o | _."'-_ {unalireg-fedel FI PO (vl ' 1.-.|.h.-._-.1:-1-‘r!'-.11-_-.-l._1|;..E.r.:..._-'ld-:
i“mlfi ml 5 v, fejesei. 5. @3 8. | il ellendrizzdik) TG {clerel, 5 ponll I|I+.-f:|:d' :_-:;‘flu’.::rim uliiay P

| pont)
| R v | Aw B ) Doy an | Tartoztktiok kiviltee o tusalirei.
ot las eclengedeit _elsiobilleatyd | AZ ©SUODUISNYG eriteljese bal (V1. fejezet, 4. pont) £
i k ali helvzetbe (V derjen vissza mellsd helps ﬁ_l"l | . Jejexet,
I I 5 I'I!Btl i“iﬂ‘ rEas e . .
I- E. tl . .:El‘ ﬂ 1uﬁii-i'|_-|“-|:5.il.' I_"uﬁ.'ll:.:l ﬂiﬂ:it‘.'llﬁ.fﬂh i .'I". g k] ::':L'Ir'_'..-'.il".nf;:n".l.-}'l_-__- "H_“E?'I:l
e - = il A8 \usaliregben (VI fejezet, & pont) sdjin a4 REppiszloly TAGES
el 5 kivint | A tizvaltdkar megbizhatg i ; J
ﬂ:lﬂmm : ' £ 5 Al Tt L
|hﬂp;-::bm (V. fejest, 8. pont) rogzitédiék o h-.z.msimwmfn
eEves €S O soroeatlévesy B
tott helyvzetben, re ghllj- Srétszerelt dllapotban

A lardeli i serda 1y e s fife=

kfzen.

helymeio-
rokfede]
m-l-r.

|
30 [ﬁ pizviltokar hatiarold Koiyogass | e I:L:;-:'s"a.'!'l:_u}mr ROLYOELsa meg- 1 If"ur. Jlkcatrészek szAmalpak egye- | A FED 8 zhrkeret, 3
i (V. fejezet, 10. pant). {‘;:_ge-c_ihe_.u_ ha a hézag 5 ha. sége (Altaléanos hibiak kijavitasa). | lOrugo woreth &z B
] | Hiroldfe] pereme & g toic ki cpimnnl GEYeITENCK MEE B
zgott nem haladja mez 4 f”‘ | czamaval.

és levalasa, @ lepattogaotl =

. |
B | TTHm. . 5
.-:. : 2 | A csofurat és a cs0 allapota (I.| A esblural ormbzat KOP
AR 31 | Elstitdsacrivezet -Enei rog- | d;ﬂ tengelyek ne essenck kj | fejezet, 1. & 2. ponl b a Tizér- | éleinek _L1:ﬁcr¢.fr}f_L*a¢E.t u:i‘ l:;-_
zitettsége a ftokban (V. fejezet. | g-os tkalapiccsal | padidt- seq fogyveranyag altalanos javi-| Datioga=ss, o g e
| Padiit 'I.'%.*-?i ereiths 204. 205.. 208, 208. — m;,,._ﬂ_-y:_l-_ lepatiogzasa

3 11. poat). :Eeﬁ!:ll'].ﬁrﬁﬁ kegﬁﬂilt = rajuk mért & 210, pont)

' : ésektdl, vagy 23 B tavall Krompét Iyen TOZ5-
] | feg0s nyomistol. “ | evlt kromactted B 0aro,
‘|8 ; | & { v "- mant &8 o Glurat alyan ko=
|. . 37 | A tokfedél levitele és visszahe- A tﬂkfﬂdeiet akkor lehessen . ;‘::l ':-.-_-g: aq-ﬁ_l kaliber -
A o _ levenni, ha a wvezetd sarok I lemegy, megengedheto -rmn:.‘:-
b, ] nyilvanyiat benvomjuk. A | | addig. amig = poppisztoly S20-

- visszahelyezést pedig dgy ve- | pasképe 30, A cshfuratban ¢ 3
e . gexziik. hogy kézzel lenyom- | 1hltenyGrben cspdudor DEm
L [ jule a tokfedél hatsd nészdt, | ' enpedhett meg.
ik, 33 | A tokfedél rogritettsége a tokon | A tokfedelet ne lchessen o - | Kromlep: asois €a kyomie-
L ©(, fejezet, 8. P : PN, A 7 | A thltényur allapota (Tuzerscsl Kromlepatioh
i J 5 R Do iy e @ halyretolorugive- { | fog ':(::'E';::'LI:I.T'IH altalimos javitas | valasok a toltényiwben, SME"

. ¢ | lvek akadalyozzak s bivelys

zetd sarok nyulvinya m e
vit ne T ). x
utlasitds: 210. pon | kivondst, nem engedhelok

9 e S o ; . | e %
+ A markolat kotyogisa (VIIL fe-| Kotyogis fem engedhels meg. 4 | FelsOagy felhelyerese o5 levétele | A le- &5 visszahel) kb

| kmnyen torténjen.

- " Leset, 3 poot), i
L (IX. fejezel, 2. pont).
9
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5::1'! Ar ellendrzes MER eV TLEN L i
E+ ]
5 Az v felbelyesise 6 leve- | A = SRR £ i
sele (VIL fgjexet. 4 poni) kbnnyun Lot
[ 4 Trbtiny yesein otyvosedsa {1 feje- Koivioas nemmn el
get, 3. poni)
T A matorvas malled wpinek ko- | RGIFOERs Devn - eigt BN [T
L g il fejezet, 5. pomtl
LTS H"i‘.: CHpiEs R ® P e =g

i |A markolattalp & o
| hdted veginex kotyoghss (I feje-

|- ek, 8 pontk
g | A thrvalld mikddése (V. fejeret. Egyes lovesre allivott Hhvalia-
1. pant). ndl ar elstviemels nyulvinyat
' & thrvaito tengely ne ledie

I | Snrozatiivésre Allitott tzval-

| imad & thzvaltd tengely leg-

) slibb 0,7 mm-re fedje ax -

| siitfemeld nydlvanyal a izio-

| sitott helyzetbe dllitott tOzvil-

! thicarnal a tozvalictengely

: | fodje az elsiitibilentyd  vil-
| lait minimum 1.5 mm-Te.

10 |"" gardugatiyirid kotyogisa & A kotyogis 05—4 mm kozot

| hrkeretben  (III  fejezet, it | legyen. Ha a géppisztoly P

A | portt), | dalymentesen mikidik, a gaz-

I'.l:l.l:,gﬂ-“_‘l-’!ll‘f.lﬂ Koty oghsmentes-

| wige nem tekinthetd hibinalke

11 Az Oifezegesics kidllasa és az | Az Gtdsregestcs kidlldsa 14—

Jit silyindl fogva (V. fejest, | Guszeg sajat silyindl fova

‘4. pont. mozduljon <! a zarban,

12 | A hivelyvond karom s a zdrpe-| A hézag 1.7—2.1 1
remagy lapja kdeitti hdzag (1T A
fojezet, 5. pont).

13 Iﬂﬂenﬂ: rigeitése (X, fejesed, | A tarfenék rigzitése meghbiz-
2. pont}. hatd legyen.

14 |A helyretolérughd  rogritettsége | A helyretolorugs  rigzitése
yretoldrugd-vezeton meghizhats legyven.

s a
Orugd-vezetdi  tengelyen
(I. fejezet, 11. pont),

1 L
Lol 18
Foralzm T a S N IAEr. LR TuT
i s T AR
L TrLrT
F o 1 it L) — ;-:_.I—_'._-_\._—
- - — Tk = e L rITE & tarioe
¥ Ly ’ AR i ¥, chenl W iy i L L
Ly PR ES s X5 - DFETRaY T lhes
7. 2 = T e =g

Megfegyzés., A széiszeredl géppisztoly vizsgalatakor g:.-qmdllm-ﬁ: meg
meg -’-1.::'1‘}?. hogy nincs-¢ tOTOAl alkatrész, az alkatrésarken nincsenck-2
felverodések, repedések, ghrbulések, gylrodések, sorja €s rozsdafoltok,
nem lazultak-e meg a facsavarok, nem csorbultak-e ki a csavarok hor-
nyai, valamint nem kopott-e le nagy T St a barnitas.
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AZ ALTALANOS HIBAK KIJAVITASA

Lisd & "']:'ﬂzémr!-gi_ fe,g’_v.'vfl'ﬂn}'ﬂg dltaldnos Javits : : :
idst™ és ezen kivill a kévetkezit: a8l utng, Hadosztdly tiizér-jovitomithely. Ha a cs6 torkolatl részén
maximum 30 mm hosszdsdgon dudor van, farjuk fel a cab tor-
9 4 0,2 mm-re, L = 30 4+ 1 mm hosz-

kolali reszet atmers

A E"Fpl‘ﬂtﬂl.}' E[kﬂfl'ﬂ-?lﬂlf s:l-:-'-:lm“i nem Cgvernek 0 lﬂk Hlﬂi‘lsﬂgb“n
szamaval Ha a csd mis részein van a dudor, akkor a géppisztolyok
nem kerviilnek javitisra az egység &5 magasabbegyseg javito-

a zarkeresten, a helvretoldorugo-veroism - :
.ﬂ. :ﬂl‘ﬂ.ﬂ. I‘k | g i | !EI}IEI{!IUIHEU VEeZelon 88 5 !ﬁjﬂ; I“ﬂ]"l.'."lj"';."‘lhﬂn,

fedélen levo ﬂﬂmnkhe,?}rmeﬂaneh meg a tok szdmaval
Ezred-javitomuhely. a zdr, a zarkerot és o
-vezetd szama n;em egyezik a tok szimadval, '“m;“i’:il‘r:!}: Old- 3. A tiltényvezetd kotyogasa
imokat zémitsik el és a tokkal me rBRG 11 s CKet :
Iﬁﬂ Ha a tokfedél szama nem Egvezii?fij ;;;; 1:_;] -l;:‘?t"”m” iis:.iii? A toltényvezetd kézzel érezhetd kotyogisa nem engedheld
LM ; a n A b H-"-i- 13 gl i 2y s 13 e ] A AT o AL -
tokfedélen levd szdmot huzzuk &t egy hi 'ﬁ*-’-'ﬂ‘-‘-:'ig{w;i; L]*: ill-.|-;¢,l. = meg; a szegecs koril az olaj Kiszivargasa mege ngedhetd.
nallal és féléje iissitk be a tok szamat, ' agott v

A hiba oka:
A 43 téltényvezetd szegecse meglazult

Ezred-javitomihely. Ussik ki a tokbdl a porvedot es szoTit-
suk meg a meglazult toltényvezelo szegecsel kalapicesal, és ez-
utan helyezzik vissza a porvéddt a tokba,

I. FEJEZET
A €SO ES A TOK HIBAMEGALLAPITASA Es JAVITAS Ha a régi porvédst nem tudjuk felhasznalni, akkor készit-
. SA siink tjat (1. dbra) és helyezzik be a tokba (2. dabra).
204 Lasd a *’MHE‘EI feg}wemqy?g _ﬂltﬁliﬂm javitisi utasitss Hadosztdly tiizér-javitémilhely. Ha a fenti eljarissal nem
., 208., 210,, 211. és 212. pontjait és ezen kivill a kﬁxssrlke;:' tudjuk kikiisztbolni a toltényvezetd kotyoglsat, akkor & 3
e mmees furéval furjuk ki a meglazult téliényvezetd sregecsel
1é,

(3. dbra), helyezziik be az Uj szegecsel a szegeesiejjel folie

ket:
szegecseljiik el és munkdljuk le (2. abra).

W —q;ﬂmm B

= gy loboe. Nw

1. A csfurat ormézat kopdsa, éleinek lekerckedése o

_ lepattogzisa
» o ﬁ_a wiuzersegi fegvveranyag dltalanos javitdsi utasitsg”
Azok a gépp ame] * (Ko
_ ok. amelyeknél a huzagolds éle lekere- @
%eﬁnlzﬁpmﬂ, Vagy a Kﬁ-?&f idm;r;ﬁ.e{' @ L‘Eﬁlﬂl'kﬂ!;’r-. }_ n:l-llr}]
: : jobban bemegy a csofuratba és ennek kévetkor. = S
icben @ géppisatolyok nem felelnek meg  loszabatossig kov. o6
telményeinek, az egység és magasabbegység javitomihelyeiben v

P4
¢

nem javithatok,

2, Csidudor .
b 1 pEb_pg—— i
i inyage oce ki
Cdreni ¥ JT=lnin

205., 206.. 20 'Segl tegyveranyag altaldnos javitds o
o Mﬁﬁt | R testtis Parnfan
1. dbra. Porvédd
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7 R e 5. A sitorvas mellso vépe kolyvog

claj kissivargasa megengednelo,

Al % A sltorvas mellsd vége nem kotyoghat, & szegecsek kirdl ax
e - f

A hiba oka-:
p- 20 shtorvas-szegecsek meglazultak.

Ezred-javitomithely. Szereljlik sziét az clefitfzzerizeretiel o=
vegyilk ki a tokbol a tizvaltot. A iokot helyezziik ra acellapra
&z beliilrd] szoritsuk meg a meglazult szegecseket kalapdecsal
&5 szegecs fejezdvel, ezutin szereljik Gssze ar elstitbszerkezetet
és helyezeiilk vissza a tlzvaltot.

. Hadosztaly tiizér-javitémihely. Ha o szegecsek megszorita-
wreras felfekvessal iesrton saval nem tudjuk megsziintetni a sdlorvas mellsé vegének ko-
tyogasat, akkor @ 3 mme-es fardval farjuk ki a meglazult sze-
gecseket, készitsiink vjakat (4. dbra), helyezziik be és szegecsel-
jiik el (5. abra).

abra. A tdllényvezetd szegecseldse éc o porvéda betllosztdrns

i = Iﬂ]lﬂ.‘!_‘p"f-’ﬂﬂlﬁi 2 — Eﬁ!tﬁ]ﬂ'm[g..g?_ﬂgﬁﬁ: 3 — porvéds.

M g T — —— hiéreljelilis A B c
Megneverds D
, v 0,05 y
SalorVas-sEeieny W 01 8_ 04 i

Markolatiaipszegecs

3 Tusardegziinles seegecs : 4.5

) gl |

o, =% = i s -
abra. Téltényvezetd-szegecs , Bt 'l_

Neas ‘\ |

'E' An =gl !'5
s Hﬂgﬂ Ll
St

Barrifon

4. Repedések a toltényvezetin

- Ha a taliény
~ hem tartozik

vezetén repedés van, a géppisztoly javita
az egysegésmagﬂabbegfségh%ﬁhﬁ;ﬂgém . 4. dbra. Sdtorvas-szegecs
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3. dbra, A sdtorves mellsd végének szegecselése: A s iinsRaly ey g E'i:;;f:'ﬁ'- hitss viginek. felezepecisioes @

I — sitorvas-szegecs: 2 — sitorvas. 1 — tusarbgzilbléc-szegecs; 2 — markolattaip; 3 — markolatialp-see—

BECs, = SulorvVEas,

A sitorvas mellsé vége kotyogdsinak megsziintetése utin

rﬂ'nfi‘l;i:nn;mi;:eﬁ a fegyver mikddését gvakorls télténnyel, vala-

a Kioldoemels €5 a szegecsfej kiszotti hézagot, amely mini-
mum 0,2 mm legven. : i ¥

&7

6. A markolattalp és a satorvas hitsé vége kolyog =

A markolattalp és a satorvas hitsg vé
-olaj a szegbesek koriil Kiazivaroghat. 0 vége nem kotyoghat. Az 3-3,

. r—— E i :
A hiba oka: T R %)

mafjf .I'E’rﬁ. tusartgzitdléc-szegecsek és az 54 e
: olattalp szegecs meglazult,

Ezred-javi : 3
Veg}rﬁireﬁ Jﬂmmmﬁ’fﬂy‘ Szereljiik szét az elsiitoszerkezetet &5 7. A 3 tusardgzitoléc letirott
Foars lﬂ mlmt a tokbdl. A tokot helyezziik acéllapra és i :
meglazult E:?EgE{:SEI:. o el szoritsuk meg beliilrél a Hadosztdaly tiizér-javitomithely. A felsotusa rogzitoléc leto-

résekaor készitsiink Gjat (7. abra). Készitsiik elb a torési helyet a
hegesztésre (8. abra) és hegesszilk fel a tusartgzitblécet a tokra
F—350 elektrodaval, munkiljuk le a hegesztést (8. abra).

Az alsotusa rogzitoléc letorésekor szitkséges:

— reszeljiik le a szegecsfejeket, amelyek a tusardgzitolécet
o tokkal Gsszeerdsitik, és vegylik le a toritt tusarbgzitolecet;

£ anDilDo:
9 7.6 mm-ok I;m;n:f'mm.- A 17

L




st 15 o tusarogeitdlécet (9. dbra) #5 a lemps o

Fﬁw ngiuﬂrﬁj,'ﬁjldmc ai'.i‘ﬂfl'f.‘-'“'kﬂi I’:i. a_q!:u-.'uj_ Vi

eRerh lemezt hegesszik a tusartgzitéléere E—50—2 eleky,,

'm_.é:mullﬁ&fjllk le & hegesztést (11. dbra);

& helyezzik a tusarogzitdlécet a tokra ¢s a markolayy,,, :

megf;;elﬁ Yuratuin keresztil furjuk ki a szegees furstoky, !
rusardgzitolécen (12. dbra)li |

— szegecseljik a tusarogzitdlécet a tokra __I-:a!:iﬂp.-“.tm]

szegecsiejezdvel, munkiljuk le a lemezt a tusardgzitdlécen (1,

dbra).

i lprmoniddis

8. Nehéz a tokfedél levétele és visszahelyezise

e TG

A hegesefes? gy

Ha ujjunkkal benyomjuk a helyretolérugi-vezetd sarq
nytlvinyat, akkor a sarok szebadon mozogjon a tok hornya.
ban és ne akaddlyozza a tokfedé] levételéf,

A tokfedél visszahelyezéséhez kézzel nyomjuk le a tokfedc
hdtso végét elore, lefelé.
A hiba cka:

a) felverGdésex a helyretolérugd-vezerg
rogzitesere szolgdld tok horonyban, a hel y-
retolérugé-vezetd szimdira szolgilé tolk-
fedél kivdgds falain és a tokfedél hitsa
részének alsd szélén.

RSO

‘.:_"I.

L
= e ,rrh'wyrﬁ:h"m‘h1': dx
nkdldsa

Hogqearfas, o5 o i h

Falxd fugorogriaed

f8lse megma

leftudn FOO

Ezred-jevitomihely. Munkiljuk le a fémfelverddést simite
vagy tireszeldvel,
bl A tokfedél giirbe vagy horpadt.

lm'ﬁ zarkeret Hléﬂmh&z&sknr nem surlédhat a tokfedélhez, El-
arzéskor a eretet emeljiik félfels, i
S lik Tatots Juk Iolfelé, a tokfedelet pedig
o Ezred-jovitomihely. Egyenesitsik ki a tokfedelet tiskére
elyezve rézkalapdcesal (2. sz melléklet, 82, dbra), tegyiik visz-

;ga a helyére ¢és korommal ellendrizziik, hogy nem surlddik-e a
zarkeret a tokfedélhez, amikor a tokfedél a tokhoz, a zdrkeret
ﬁr?.lg felfelé van nyomva, Ha a felhizéfogantyi surlodik a tok-
_ élhez, akkor munkaljuk le a tokfedelet simité reszelével
ﬂﬂlﬂrﬁ, hggj]: a ﬁur]ﬁdﬁ.s megszinjon.

i elyretolérugdo-vez i -
e el go-vezetd giérbe, ho:

jpdse a J€

felsdtusa rogs

A néret
i [xiad
|"H iy

Eldtdseiteni hegesiesher
g gbra. A tok el

S5 BRS N {3
E-’*E-]}":Eﬁl‘%jl; elyretolérugé-vezetd ten-

Ezred-javitomiihely Nyomjuk dssze a helyretoloru
: ely. . 0857 of, ve-
Byiik le a helyretolérugé tdmasztit a hélﬁef;h%ymgé-vﬂgﬁ te:r::
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11, dbra. A lemes rahegeartése o tu sarbgzithlécre:

1 — lemes: 2 — tusarGgzitiléc,

12, dbra. A fJuratok megmunkdlisa é3 a tusargzitdiec felzszegecselézss
a fokra

gelyrol, vegyiik le a helyretolorugot és a hely etolorugd-vezeld
tengelyt a helyretolérugd-vezetardl és egyenesitsuk ki a hely-
retolorugo-vezetit rézkalapiccsal @ 7 mm-es hengeres acél-
tuskeén.

A helyretolorugo-vezetd tengelyt egyenesitsik ki olom-
lapon rézkalapicesal. A helyretolorugd-vezetd s a helyretolo-
rugé-vezetd tengely kijavitdsa utan ellendrizziik a mozgd alkat-
részek mukodeset.

21
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9. A tokfedél leesik

e A tokfedelet ne lehessen levenni addig, amig
: :ug’u:'-‘ﬂﬂﬁ sgrok nyulvanydat be nem nyomjuk
S | A hibs oka: ; Ly |
R a) A 18 helyretoléorugo ifarad:
! = 5 :Il - y e :
ar;,vf.gahﬁ]rifﬁm:?}:ﬂy. Czerdljiik ki 8 helyretolorupa: >
. b) A helyretoldérugd-vezetsd sarok veg,.,
lJécei letbredeztek. ) ]
Ezred-javitomikely. Cseréljiik ki a helyretolorugd-vieo., -
Hﬁdﬂlﬂ!ﬂy fﬁi.'ér'jﬂﬂjﬁ.;ﬂﬂf.ﬁﬂ!y. RL"&?:[‘IJ!]HE{ le a E-"-'-"!'.‘!:n_'-:.-.‘-'_. AA merszef (AR medsaet
1 mm-k, hﬂﬂmnk rd ENH30—2 elektréddval és m Llr'.l';-.'-l.ij:a':r; .',‘. [ lSidsE R O BRI ] Regedie: wldm swpgrmpnicics
2 felijetet (13. dbra). la

Ei )
RS '..:-’; | L ko

P
: .
A Tl .'-‘.J;'r.r.\;:,.;;--‘-._- T o

]
=

44, dbra. A tokfedsl eidkészitése hepesstésher &5 o hegesrtés lemun-

Kalosd
i35 i . rred-javitémithely. Cseréljik ki a helyretolérugd-vezeld
- : : = tengelyt, ha a helyretolorugd tdmaszté hidnyzik, tegyink be
218 = njat.
I3 abra. A helyretoldryod- 5 4 i L EE
CTugo-vereto sarok vezetdléceinel lemtnkalasa T e Tge-_ﬂe i g o i
10. Repedések a tokfedélen uﬂ. E 'L “Iﬂr{“'
Ezred-jevitémiihel aljiik ki ' 3 : =1 '
utsitas) e uhety. Cseréljiik ki a tokfedelet (1. miivelet &1 [ _'_'_"'i_‘ T
e ; : 1AL | ' &
H&ﬁﬂﬂy Luzer-javitomihely, Készitstik els a tokfedél E? R ~
e 2 elebt s Degesatéshez, hegesszik be a repedéseket 884
trodédval és munkaljuk le a feliiletet (14. dbra). % i <
i
1. : eyt
A hﬂmlﬁrwﬁ-vegetﬁ' es a helyretolorugi-vezetd tengely o,
, nem tartja meg a helyretolérugot e helyretoldrugé-vezetd tengely
: RSk e 15. abra. A helyre ¢ "

A helyretolérugs . rugo-vezetd
S B6-vezeld tengely tority tdly tiizér-javitémithely. Ha a helyretolorugo-veze
t;:-.” tanyzik a 19 hely retolorugé tdmas z- tengzjiﬂyd?;iauyvag}* hijﬁn}'ﬂk a helyretolorugd tamaszto, keszit-

siink tjakat (15., 16. abra).
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i6. abra, Helygretolorsgd tdmaszid

12. A szoritéhiively rigzito beékelGdott
Ha a szoritéhively rogzitét padidtverdvel benvomiul
: J : y I L INOIM U, -
rogeitd mllyed;er:‘ be a [uratba és ne akadilvozza a 5351;1-:'{,.;;?
havely lecsavardsit a esétorkolatrol,
A hiba oka:

8) Felverddés a 28 szoritéhiively ropzi
ton vagy a célgémb biIh‘ vely rogzi-
hiively ragzits fura!hanfﬂcaen lesd wonits-
i mm&m' hely. Ussuk ki a célgomb bilines mellss rog-
a felvertdést simsts- vagy eeoaye) TOBZOL 6 resgeljik le

¥2a a szoritéhiively rﬁﬁi{ﬁi?ﬁﬁﬁ!ﬂﬁv@jr azutin helyezzik visz-

b)A 28 Szoritdohively ragzits girbe.

'Ered-Wher, Egyenesitsiik ki a régzitét élomlapon

13. A szoritéhiively ribgeit 3
nem akadal -
hiiv ely elfordi ¢ J"ﬂﬁil meg a szoritG

. Hanemn |
a wmhawriﬂﬁﬁﬁmﬁﬂsﬂm padidtveréve],

vy o U vye]ls rogzith a0 B
=]
Erried - o Tl T ' t ki a = : %
i . <X Kl B cisjgimbs Bilines melled e
zith csapiat, vegyik ki a s livalle ek o
Lrad e CEII O ] IUVELY rognudl, erereljink be
L JEnt e TLghr ¥

o T e
L ——
Fyoee o
- -
Ecfres o 3T-L L
Barmdam

Hadosztaly tuzér-javitdmihely. Ha nincs tartalék rogzitink,
készitsiink Gjat (17. &bra)

D) A £¢ szoritéhively régzitérugd kifs
radt vagy torott

Padidtverovel nyomjuk be a szoritohiively rogzitor, maid

3k &l &2 al-d e ey " e AN L e AR T T L T
engedjul el 5 akEor a4 Tugo erofeljesen lokje wvissra alaphely-
zetbhe.

Ezred-javitomithely. Cseréljuk ki a szoritéhively rogzitd-

rugot.

14. Repedések a garhengeren és az iranyréktalpon

Ezred-javitémiihely. Ha a garhengeren vagy az iranyzek-
talpon repedések vannak, akkor a geppl sztoly javitasa nem tar-

ioz i k az egys i:E:" £5 MMags %{{bl‘-}i pVEeR :. Ei.'-.-".t"mir'.“."".‘l :‘:"" re.

15. A tar kiesik a tokbol

A tarat kénnyen lehessen behelyezni a tokba, -;*_h:?zben' A
{Arrigzitéreteszt a reteszrugd a ArTogzito iitktzh mogé kény-
sreriti s megtartia a tarat anélkil, hogy kézzel megn}'?mnal}k
g tarropzitt. A tirat csak a tarrogziloretes? elfrenyomasa utan
Jehessen kivenni a géppisztolybol.



A hiba oka:
a) A 48 ret

eszrugd kKifdradt vagy .,
§ 2l l
oy sy [ 1 a reteszruomod by
rad-jaritomihely. Cseréljiik ki a reteszrugot.
. + vevilk le a tarrdgzitéreteszt, helyezziink be Mgy
Lo ecse a tarrdgzitoretesat a tokkal, & trrogzitorey

'11--.:..

ﬁg?; segitségével, majd pontozoval peremezzitk o tengel,
végeil. '
CETE O fobiy ﬁhﬁ:-‘.-'l"l" MegmuRk g iGiag
7
B =
b
s
i E?Mﬂs*ﬂaﬂ-'.fﬂ
Eazen: Ko 37-dks

Barnifons

18, dbro. Tdrrogzitdretesz-tengely

Ha a régi tengely nem hasznalhaté fel, szereljiink be wjat.

Hodosztaly tizér-javitomithely. Ha nem 4ll rendelkezésre
13;1&1& tarrogzitoretesz-tengely, akkor készitsiink ujat (18. ab-
ra).
b) A 46 tarrogzitdretesz felsd vége le-
Kopott.

Ezved-javitomilhely. Ha a tarrogzitoretesz felsé végén leke-
rekedes, kopds van és ez nem biztositja a tir régzitését a tok-
ban, akkor szereljilk ki a tarrégzitoreteszt, javitsuk ki a felsé
vegek lejtos sarkat simitoreszelvel (19, dbra); lemunkélds utdn
szereljilk dssze a tarrbgzitéreteszt a tokkal ideiglenes tengely
segitségével (20. dbra) és vizsgaljuk meg a tarrogzitoretesz felsd
végének kidlldsat a tokban levd tarnyilds fala mogé (21. dbra).
Ha a kiallds 0,5 mm-nél kisebb, akkor reszeljiik le a tarrogzito-
retesz {itkbzajeét, :

A tarrigzitretesz osszeszerelése utdn ellendrizziik a tar

J—is fuggoleges kotyogasit a tokban: toljuk fel a tirat egészen és
T rajztiivel jelsljiik meg a tok also sikjat a taron, azutdn hizzuk

_ d tarat egészen le iitkozésig és karcoljuk be a 2. jelet is, A tar-

26
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19, dbra. A tdrrogritéretess feled wvégénelk lemunkdldsa

TS berben & .ﬂ-r.q-\,;--._-f-;.ai&;

" L =
AL
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Ty,

Anpogn. acel 50
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20. abra, A tdarrogzitdretesz ideglenes tengelye

[
: || Fokasd5<15
1
Lfl:l'ﬂ'.‘ra P ﬂ-.;
?1. dbra, A tarrbpnitoretess beillesztéze:
] ] — tok; 3 — thrrhgeitd; 3 — tarrigzitG-tengely
|
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1

fiiggoleges kotyogdsa a jelek kozotti tavalsigon maximuyy, |

lehet.

Megjegysds. A wir figedleges kotyogasa | mm-ndd nagyobn |
abban az esetoen, ha a toltények sdrral valo talfeddse minimyy, "
A tilfeddss megallapitisihos tegyiink a péppisstolyba egy 5. ™™

:Ilt]'\:

evakorls  tolténnyel betarazolt tarat, nyvomjuk le a  tarae "-it'h.-..,-.,rh'
tarrdgaitbretesare &8 eyenletesen engedjik elire o =zirat g ZhElgr,
tel, dllapitsuk meg a talfedést (a 16ltény es a zir tolténytols “-.hr_L_”“’_

drinikesésd). A willedés kdnnyvebh megallapitizaloz a =i
réepénel peremigy feldlf wvégée jelGljok meg a tlenyiolo alsa ro),
peeGl sedmitolit 1 mm tvolsagon. L

Ha a tar fiiggéleges kotyogasa nem haladja meg az 1 M-
akkor szereljiik Gssze a tarrigzitoreteszt a tokkal a reteszien.
pely segitségével és a retesztengely végeit pontozoval peremp;.
ziik. Ha a régi tengely nem hasznalhato fel, keészitsiink tjat,

Ha a tdr fiiggéleges kotyogasa 1 mm-nél nagyobb, akko,

szereljiink be uj régzitoreteszt. Ehhez szereljik Ossze az uj tar-
rigzitéreteszt a tokkal egy ideiglenes tengely segitségével (20,
dabra) és simitdreszelovel reszeljitk le a tarrogzitoretesz [elsg
véget ugy, hogy az kénnyen beugorjon a tarrogzitoretesz Utkazg
mige. Azutan vizsgdljuz meg a tarrbogzitoretesz felsé végének
kidllisit a tarnyilds hatsd fala mdgé a tokban, a kiallas 0,5—1,5
mm kézitt legyen (21. abra). Osszeillesztés utdn rbgzitsik a
tarrogzitoreteszt a sajat tengelyével és ellendrizziik a téltény
adogatist gyakorld télténnyel,

k! II Ir”-".l':-!u

A Regeszlesf egysninfte AT

PR

£t

Huodosztaly ti r=javitémahels | |
g . il oL, i e, . SitgPlges oty
felst ‘-"1‘!‘-.‘-“1_ S o mm-1 és ENH30. o _".L 11: n_ LT .-i,,.-‘
szunk :L'i'l 5 1.I.“ ; !IH“lml'_Ll""':"- lelsd vighre m::.'rl:l:.:.':-'lr'(::li'ﬂ?rdi h‘:m-.:“.'-_
{ést (22 .lﬂ,l}l i) &8 erutin g”_r_1.t.r_.|_1,.|.]_r_ e 1.':'11'|.-|;'r:;.-'1_a- g er:-: '|Et|1.'|_',l:'.'1..-',.
4 fent kazbliek szerint, TRIItOreteast a tokba
7 Ha nem all rendelkeziésre taralot o, r 0
ajat (19 abra), R relesziengely, készitslink
16. A F;{““lui""“l":""'-""'Elntﬂ—rttq-_n,-;_ e

m marad zart
helyzetben =

razdugatiyaveretd-retes: b deprss Rz L

A- B =l 1l-1:1 . :‘lb, .-r|;_1_._; releszi  kézzel kell elforditani az
irﬁn}’“‘ik?‘* Poiurat :m a reteszkarral: lovis kirhen a E,L-.:qugm.‘._
wﬁw.rezem—:l't:h-'rm elfordulisa nem engedhetd meg el i

A hiba oka: ;

a) A gd!d upallyuvezetd-reteszkar gorbe

Ezred-javitomiihely. Allitsuk a felsq agyvretesz-kart {Geed-
legesen IL’-HEI_E o !':IE".'.-‘f‘.?':I._'I. vagy laposfopdval hajlitsuk wvissza az
sranyzektalp iranyaba,

by Gazdugattyiavezetdi-reteszkaq

A gazdugailyavezedG-reteszkar nem kotyoghat.

ko ¥ I.rg.

Em‘ﬂ'd"jw-l-’m-’"_” f””“?{- Vegyiik le a gizdugattyivereti-reteszt
az iranyzéktalprol, fogjuk be satuba rézbetétek kozé és kala-
PE],{:{:SBJ, szoritsuk meg a gazdugativivezetd-reteszkar végét; ez-

WG o 1obby feloler megmunvaicea
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24, dbra. G:f:n‘:;ﬁ-a!ty&w:ﬂﬁ-remu kar
vtan szereljiik visszg g
4 masik végét peremez
retesz elforditiza biztositva legyven.

Ha a gazdugattyiivezetg-re
ni, akkor csereljiik ki

gazdugattyGivezeti-reteszt

tesz végét nem lehet elperemez-

Hadosztdly :-Ezér—jam’mmﬁhe!y. Ha a gizdugattyviivezets-
Teteszkar kotvogdsat 4 Szegecseles megszoritdsival nem tudjulk
ikiiszibolni, vagy a vegeét nem tudjuk peremezni és nem all
rendelkezésre tartalél Bazdugattytvezeto-retesz, akkor készit-
Sunk 4j retesztengelyvt (93 dbra) és reteszkart (24. dbra), sye-
reljiik Gssze a kart g retesztengellyel, szegecseljiik el a véget és
munkéljuk Je (25, dbra),
M, s, '
;%iﬂm Régi Bazdugattyivezetd-reteszkay felhaszndlisa

e -
¢) Gazd uga tt}rﬁvezeiﬁ-reteszkar

tdratt,
Ezre;i«jnvitﬁmﬁheiy. Cseréljiik ki 4 gazduga

tiytivezeti-

a helyére és
zitk el ugy, hogy a gazdugattylivezets-
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25, thra, {J‘I’J_'l'll_ll'“..':“:."l_\.|":r. ralegs

1 telesaion gl

Hadosztaly tiizér-javitémihely Szereljtik Hi o 51',.”"".1'1"1;'-‘}]'1}'-""?1‘
geto-reteszt az iranyzékialpbol, késvite unk uj gardupattyi-
Ve R ok hE -r'-.“r .I_"I.I-"I'"I‘I o] 38w e o)
Aereteszt 5 a fent korb Lk L
wezelo-

be.

megielelben szereljik

il. FEJEZET

AZ TRANYZOSZERKEZET HIBAMEGALLAPITASA ES
YAVITASA

‘Hzérsegl fegyveranvag dllalinos javitast wiasitas™
ied 8 ,, Luzersegl fegyverany df Aildint TR
Lgitj‘ 226., 228. es 229, pontjat és a l;-'.m-ul‘m.xlukh. o
g -.1"::1'~'if_1;i'}111b=.111;.‘|1'.1 a celgombbilinesben a PRB—1 IE'IL-vE
)’ 1,; 1 6val (1. melléklet) vagy kalapécesal }LL!!'l'['&f‘-ili‘E ui'f}r,i:_-mb
gor gn elmozditani. Abban az esetben, h-“., tm'm ;ﬂ'c.jﬁgﬂm—
ehess 5] f{""nbmlp nem all 1'1*71{11'55-:{*3:*5!}‘. '-:L*b*'-m'liﬂ" : u}LW o
;E%:EEEL !:;hril} vagy céelgomblalpat (27, lih?_{!}":l{:fa'jl:'ift MR
s E A . Y Ei N LT b | E =
ihelyben. Ha nagyobb méretd celg O Foratht nEE
]aﬁﬂrﬂ‘;ﬁ:ihgﬁmmaﬂp célgbmb bilincsben levd furatat n
be, sl oce maretre (28, dbra);
s H;ﬂ-uhﬁ?gpb mereire (s = & sre. £ k Men ki..
ik nee A slgmbtalpon levd belovijel :r.unnqxﬂtl-_t %%}&'1‘1“ Ziars
'\Er j;i:rit&k de akkor forditsuk meg a celgombialp
viil hag -

: 31




r ; dinesben Ggy, hogvy ; L
b!'nbbl, - E¥ya h-ll“hrl_lu . Al
| Fin legyen: e 61 8 célgombtalp hatss clda-
. el foi o Mukbdésénel aljonz,
_picesapOk CIN SN BES 2530 mm-re (45 jrar o o SEKOT Az irfny-
" 4, Az irAnyzEkesaps oldalivinyg poy. o IVekts
oz .,-ﬁn}-ﬁn?l-:’{n_lu]. ;Iﬂ]n_:quk a “E;;:-.rc:r_liﬁ-h *‘q'!,_::x:sfmak ellendrzben
csapd “?irﬁ‘.f;i’n‘él"}}?i““?“ kotyomasa 0,3 mynr o 2% itdnyzél-
ZEKLY SIVe). fiz J""-‘L”}"-’-ﬂ'.-kua‘dﬁr nﬁa?“?rgﬁﬂfh'ma i
lirdnya kotyo-

B
jrany: ;
' {:ﬁ&ﬁak oka lehet az IrANYZERCSANG mellod wp
p— : , sapok vagy a csapfuratok kophss g e T CBenek kotyogasa,
| ! ﬁ.ﬁ—lﬂ- ..-fniu"'i"ﬁ‘:ﬂ acel 50 E;ﬂbﬂﬂ a .&211&':1._]&"']1'-'1r1'|‘.'_5|hq:!;:,.|1;|j;;_.;d h;,t‘_[{m"‘:?‘&kmlmﬂ- Eghsn ot
. ' EJ‘EF_'J' i e mellsd VEEEL acellapra &s zomitssel Lepprgn syt Ry Zekesaps
y ALl L{ felileteit. Ha a fenti eljarissal nen K le a mellss vig ol-
e el v Kotyogist, axkor eeeetrey ik Kikiisaboini oz
trefjeltilés | A . WER KL Az wanyrélcsapbt.
! Megnevezdes |
(y - “
Norméalméreti célgbmbtalp @10 Eﬂ{;'
. Célgombtalp javitdsi meércitel @ 10.4 10003
i NIVE o fobb feliiet megrruniaiose
' 202 po.5
i # i
s Salk -, -
i 265 L.
i ' ﬂFaJ—‘ I
|l" [ | - &
]:: *; i =% gbro. A célgomblalp furat megmunkilisa a célgbmbbilincsben
| A 26 celgombbilines célgimb védoje girbe
Tk
';'j Eered-javitomithely. Csavarjuk ki a célgdmbét és kalapacs-
A X 1MEY Q5 ceal tissiink be & 12 mm-es acéltiiskét a célgtmbveédd pofak ki-
Il-.j" | : I Iy S ; &, egyengessik ki a célgombvedd polikat dlomlapon rézkala-
W Ecizani £ 4268 pécesal. Ha az acéltiskében a célgdmb szadmdara horony van,
1t  Barnitans ' skkor javitisndl megengedhetd, hogy a célgtmb a helyén ma-
st 27, dbra, Célgdm talp radjon a célgdmbtalpban. :
-3 42 mm-es Kalasnyikov 33




o
111. FEJEZET
. s rAR HIBAMEGALLAPITAG Y . gerudat A PATKeretie), gono
ﬁ mﬂhﬂﬂﬂ F::l .I'l. ?-ﬂ . ¥ h'\ ]-.._.-. 1.}- i ‘,:.'Riufllﬂll'lil.l m et : I: Chil ik el 3 - . :
Jﬂ‘lr'TTJihﬂ- s l"r'lﬂzulu::-.l:; FEEF :L'.I..'; I|” |I.|I:.: 'I_.I‘-_ I‘ : ROk el abra) i
-P"- |_EI_ I 1 |J.r Ly o el
P ..!“I-E"I' ."h LTI CR |.‘:._ T _..-!I 1_-1 ..| '..-_.;L-.-!..._l.l:- |I‘ e - :
: ; F E::Iﬂu[.:an!';L'Jl'-:llh.u. lovt parO% KL, hoay -al..r' eetrelesckor
1. Nehezen mozog a zarkeret a zarral | ﬂﬂiﬂuﬁllﬂ:‘flu'l'lu kotyogin .J.I.’J]"I.""‘L"'I: i ._-,-._.'.';:'_'.;-F;-"'J"!'hr'r' €2 a
; : E RS ST BTN Whh 4 e g L A
Ha a helyretold szerkezet, a kakas €5 a kiolddemeld | 0 FOBS! folihet rpcons Tn-nE],
srerelve, ﬂ].;k}].r a rarkeret a zirral sajal sulyanil _1'::-,-_\-;, -“?:-II-'.' ! ¥ WS s g Ra
den mozogjon a tokban a géppisztoly fel- es laforditasa ki, | TV RPTIR
A hibﬂ ﬂ‘kﬂ: . ﬂm;_-?-l
a) Horpadasok a 21 gazdugattyivezets 1
- T i y—— |
Ezred-javitomithely. Ha a gaitzdug:m:-.'uru:-lwl':un olyan hg,. ""';,._ =5 ]
padds van, amely akaddlyozza a g;-'tzdugﬂll,;,'urud miikodésa, | S S @ed 50
Skkor & tiiske egyvik véget (2. melléklet, 83. dbra) fogjuk be g | 9. Bbra. Gézdugatiyirid esa,
suba &5 a masik végére huzzuk fel a gizdugattyivezetot és ja. I T
1 -, I i £ . 3
vitsuk ki rezka]apﬁecﬂal- 1, O R eCINn: £ dpyesinire 4
b}y A 20 giazdugattyiarad gorbe. | e et
Ezred-javitémiihely. Olomlapra helyezve a gazdugatiyury. | _[:-.-_—-_ Ty m
dat egyengessiik ki rézkalapacesal és vizsgiljuk meg a zarkere: | ot
¢= a zdr mikodését a tokban. | / '.
¢) Felverddések a zdrkeret vezetd hor- Z Sintins ..
;a .| - - —_— —

nyok falain vagy a tok vezetdiperemeln,
Ezred-javitémihely. Munkaljuk le a fémfelverddést simitd

vagy tdreszeldvel.
d) A gazdugattyiurid kotyog a zarkeret-

ben.

A zarkeretben régzitett gazdugattyurid kotyogdsa 0.5—4
mm kozott legyen (a gazdugattyurid végen). Ha a géppisztoly
akadalyreentesen miikodik a gézﬂugatt}rlirﬁd kotyogdsmentes-
sége nem szamithatd hibianak.

Hadosztdly tiizér-javitomihely. Ha a gizdugattytrud kotyo-
gdsa 4 mm-nél nagyobb, akkor cseréljilk ki. Furjuk ki a giz-
dugattytrid-csapot a zirkeretbél © 2 mm-es flroval, készitsiink

tj csapot (29. dbra), valasszunk ki 4j pdzdugattyurudat Ggy,
fisa a zarkeretben

hogy a becsavart gazdugattytiriid kotyog
maximum 3 mm legyen; @ 3 mm-es furdval fiirjunk furatot »
gazdugattydridba a zdrkeret furata szerint, vegyiik le a gazdu-
gattytrudat és bvitsiik ki a pdzdugattyirid furatdt @ 3,5 0.0

mm-re, a gﬁzdugﬁttym ud-csappal szereljiik Ossze a gazdugaty-

34

a Zirkeretiel

30, dbra. A gdzdugattyirid Gssreszorelése
yarid csap

o

e

] — zhrkeret; 2 — gazdugatiyirid; 3 —

Jeggezzéik meg, hfﬂ;:_:: ] ga'l:-’:-::.'._z;;a'-.‘.}.“{‘.:'uﬁ kicserélésekor min-
gen esetben a Telhtzofogantyl mellss vége és a gézdugattyd-
rid mellsd vege kozotti tavolsig 2494205 mm legyen.

g) A felhuzofogantyd surlédik a tokfe
d % lhez

Ezred-javitémithely. Korom vagy festék segitségével alla-
meg a felhuzéfogantyh surlodisat a tokfedélhez Ggy,

y i

tsuk meg a igy
y a tokfedél a tokhoz van nyomva és a zirkeret a felhlizb-
iﬁgant:,r&n'&l fogva fel{&le van hizva; munkéljuk le a tokfedél
surlédd helyeit simito reszelovel Ggy, hogy a surlodds meg-
ZAnjon.
mﬂ A tokfedél gorbe vagy horpadt

Lésd az 1. fejezet 8/b. pontjat.




kereszliranytl szakaddsa a zar peremagy o
i része kGzdtti tavolsig megnivel, d-;-‘-* i
kiivetkeztcben it

2. A hiively
tiltényiir almenet

e,
ARG

K—5-0s idomszerrel (L. melléklet) vizsgaljuk meg o 5,
. renvir d st része koaditi tay
migy fenék és a tolténylr atmenell resze _ Avolss
= ﬁﬂ?ﬂm hatra a zaral. le}'ﬂ?.?.l.tk a tilténylrbe a I :

gk " sk o i T =gy
idomszert 65 a mirkeretet a garral, fogantyujanal fogva lag, *
engedjiik elore, mellsé helyzetbe. Ekkor a zir ne reteszelj, \
K- 5-iis idomszert (ezt & zarkeret melisé fala €s a tok Im-,-_,m‘;
hézag megléte alapjan allapitsuk meg).

A hiba oka: :

A zar reteszeld szemolesel vagy a (o}
reteszeléperemei kopottak vagy nyomot.
tak.

Ezred-javitomihely. Ha a zar reteszeli a K—a-0s idomszert,
skkor cseréljiik ki (2. Miveleti Utasitas).

3. A zirkeret a zarral nem megy egészen mellsé helyzethe

A hatrahtzott, majd elengedett zérkeretet a zdrral a hely-
retolorugo 16kje vissza mellsd helyzetbe.

A hiba oka:

Liasd a 3. fejezet, 1. pontjit és emellett:

a) A helyretoldérugd kifaradt 'vag_v torott

Ezred-javitdmithely. Cseréljiik ki a helyretolérugot.

b)A 6 helyretolérugd vezetd gorbe, vagy
behorpadt a 13 helyretolérugé vezetd ten-

gely.
Lasd a 1. fejezet B/c. pontjat.

4. Lovés utin a zirkeret a zarral nem megy vissza leljesen
. hitsd helyzetbe

A hiba okait és kijavitdsinak madjat lasd a III. fejezet 1,
Pﬂ.nt;;l, a‘f Lﬂfgjeze; E,dpnntja eléirdsaiban, és ezen kiviil:
gazdugattyurad-fe -
hE-nﬂgérﬂé?lmeleg'e’%-e_tt.r j vagy a gaz
osztdly tizér-javitomihely. Tolomérével mérjiik me
gordugattytinid-lej és a gishenger dtmérdjét (a gizdugattyi-
id-Iej és a gazhenger kiilénbizd pontjain mért 3—4 méréshil

L

- menjen be.
#-':' :_
B

jtjuk meg a kizopes dtmérs
L e B Ok *OL (a2 fibrndes
m‘t“'nﬁ"r“k MeR & gazhenger ¢ 5 thmérgk hulf-nb.‘-t"l'i.ir alap-

1) apot deihd = & Phirdie %
o A két méret killony BAzduguttytirad-fe] kizai

b igo): A kit méret kitlonpui, B2
hﬁ “g m‘I":}l"!'LII;J"':I!-";LI I-I"-|"'|_|l"l.l"|::.|' -I--:l‘.q:|l"|L'|,l:|'|:-| u.,[l ITETL 1',lr_
;s 1 a meérdrész szélessiépe 2 Wk olyan i il
ﬂh“ A = Mim, L Vo neragmibrive] 5.

I—lil a !F{.‘t ﬂ‘!f'.r!"i. I'“-”-':i'!'l-rh'_,f-r:“ -
aréljille ki 8 gézdugattyiruday quyojors 05
fa a gazdugattyirid kicserdlyg
ot 8 ;.:s'l:l'l'"] egeszen hatsd he veth ’
3 pem tartozik az egysép 6o

s mm-nel, akkor
elEzet 1 ponty,
utfim -
s i.'rtrrm e megy a zarke-
¥ T Ay - ) PR e . .. ;
| g fI'|{l:lil'-li'!.'JE:r-Hﬂ-gH:: 5:.7*':?_*:1_::-}'_:_ javita-
s ‘ 1958 Javitomihelyei-
by Krimlepattogzasey "
e : : s - o = - 4 g
VL, kiegbsek a t&1y Enyiirhe “-l ur.-.lrr'.:inu%n'ﬁ,
Eered-javitomithely. Ha a t6ltény rber

smlevalasok, vagy Kiégések vannak | romlepatiogzasok,

i ivonasat, a géppisztoly javitae Yok akadilyorzik
.ﬂ"i.'ﬁlf klv 3 ; i = Y ALS] ] _i'lJ"-.iT.'.'.-C..' e A < 1 il o
E;'-'n- lﬂﬂgﬂs-ﬂ'hbﬁi—f?ﬂt[; JF!.".",’I_:||'r;-I'_f|_':'-__.; l!'.'l__-i::'_:.;,u' nem Lartorik az E';_!.'_'l'-“ié'l:{
gy A loporgaz kiszivargase, |
'5 a ":El'{.i 1{5?{5‘!1 e | ﬂf;}'_}-_-.--- .‘-_I_....:- i IE:'--.-'['IrJ-:-lIT_-‘I:Lr
: teben, ' “BEr Kolyogdasa ko
petkezle
EErEd_Jﬂt:f:ﬂjTliihe;H' Ha ot ui".'f':.i.‘."""l:L-w.- Lotvao o %
1;E't1{eﬁ1:ében a loporgaz kiszivirog, g ﬂ.*-:‘-t;iul;;il. ) 25 5;11:21-.5. -
] ;) ris e (TR O 2 e -_.-_. ly javitdsa nem
Lﬂ,_.-tﬂmk azZ egyscg es ...hhHFdLbe_-E} seg jav -_‘.,r_|1':'.l-.='."|i_'-1'_-.'1"i_'!‘,E;r”
5. A hiivelyt (t6ltényt) nem lehet kivonni a tsltényfirbsl
Amiker a n;:}:cg:'m:'fndﬁxu1~ hitrafelsS morcd. 8 bvelrront
wzza ki a hilvelyt a t6ltényirbol :
nem hu yt a tolten)
A hiba oka:

2) A 47 hiivelyvonokarom csorba vagy
thrott

Ezred “jﬂ"fifiﬂiﬂh‘?h-‘- Vizsgalijuk meg a hiivelvvono-kKarom
65 2 AT pprgmﬁl__{};-l,'{::n-&k kézotti tavolsagot K—6-08 idomszerrel
(1. melléklet).

" Ellenérzos céljabol az idomszer mikods részét szoritsuk hog-

gl a ZAr peremiagy hoz e3 toljuk be a ‘r-.i'nu:i}-w:unu'm-'::.;ul-nm ald, Ek-
W az idomszer (1,7 mm meéretd) megy oldala menjen Ibr:* zﬁhu—
yelyvono-karom alé. a nem megy oldala (2] mm méretd) ne

31




arom 6s a PAr peremigy-fengy
L
-Il.|.

Ha a hiivelyvono-k _
obb vagy a hivelyvono-karap, |
I"':--\.-.|

hézag 2,1 mm-nél nagyol
esereljiik ki a hiivelyvonol. ey _
A hiivelyvono kicserelése utan vizsgaljuk meg, hog, |

velyvond-tengely nem all-e ki a zir kiilso ['1'-[[|]L-g,_.l:,”|"'1._?;'[ hi
érinti-e a htivelyvond a cs0
vagy festékkel ellendrizzuk), am

thlténydr feloli részet (kovon o™ |
My

ikor a zarkerel a zdrral ]|
| :.|'|

helyzetben van. L Sy
by A 49 hitvelyvonorugo kifaradt v,
torotth i
Ezred-javitémithely. Cseréljuk ki a hitvelyvonorugot,
ok, kl‘lflii‘lll."ﬁ.-'-;-'ll:lﬂn,k

) Kromlepattogzasok
vagy kiégések a toltényldrben,

Lisd a ITI. fejezet, 4'b. pontjat.

6. A hiively (a tiltény) nem vetodik ki a tokbol, amikor kézzel
ajra tiltiink

f Amikot a zdrkeretet a zarral hatrahizzuk, a hiively miutin

kikeriilt a toltényiirbdl a peremdgyban marad mindaddig, amig

= kivetobe nem itkédzik, amely erdteljesen kilski a tokbol. Nem

jibt
S
sif

R ——

in

cngedhetd meg, hogy a hiivelyt (toltényt) a zdr tovabbra is meg-

tartsa.
A hiba oka és kijavitas modja a IIL fejezet 1'a,, b, c,, d. és
az I. fejezet 8. pontjdban van targyalva, ezen kiviil:

a) A kivetd csorba

Ezred-javitémithely. Reszeljiik le a kivetdt (31. abra) 0gy,
hogy az A" méret maximum 94 mm legyen.

Ha az , A" méret 94 mm-nél nagyobb, akkor nyujtsuk meg
a kivetot acéllapon kalapiccsal gy, hogy a kereszimetszete
15510 mm legyen és munkaljuk le simitoreszeldvel a 32. abran

B néret

: —— - P&E.rﬁﬁb
-—l. E ‘r N e 2 r
-|
: e e
pﬂlﬂ:rﬂﬂyﬂm&ﬁr

31, dbra. A kivets lemunkdldsa

ﬁ&kﬁzben, cseréliik ki a
hiivelyV

|-|'|iJ
b: i1 it

k

tl::'tl'lu'l e retnel meglelelfion
st

[1jon EREVEEL hl,,;-“._.:l.____!‘l_
it Vvaslagsiganak Calik ke b

B UL uldin & kivets
L B ] - IJ

1'.‘-'|,'t...| yvastagsapEn nem e i
cfeily tiezér=juritdmi}
reszel jliink le

Eauitin

Lely. H;
A kKivetbnsl e

W ; s - 4 b o T
iy | ,;rh;l-l'.ﬁ_luﬂq.h".'ﬂ.] CE munkiljuk e :

1..]I I| Ilh.-:lu'||:|rrl,|_.'i!|,: i 'I!"-I"
AL TL Ty PR PErLT]
P

T el fye il
1w o eelnein addip
R L TR =1y i) o

R :-' o e
® TN TaY -L1 ln'i'lﬂ'.-'l."-'.li.."i.

T T

.  NEpessrimle r4
A PO fe e b -

- SREElest (32, dbra)
NEDE AT e orfete

JeraTeSdie . U

,ﬂ: -‘ '.r.e:'i_n'l'

32 @bra. A Kivetd megmunkdldsa

4 hiively vond-karom Kopolt

A
IEE]Ergd-j{l‘l}itﬁmﬁhE[-y. Ha a

hitvely (toltény) kiesik

onG-karom a5 a ZAr pe

;idumszelTEL

-panﬂﬂ

%

]

s A hiba okit es a ki

. qartalmazza.
:é-l--.-.' .

.
=

-’4

7. Lovéskor a hiively
javitis modjat a 1L fejezet 6., 4. &s 5'0.

, tartalmazza.

A hiba okat es kijavit

remégy kozitti thvolsigot K—6-o0s

hivelyvono-karom kopott és
a zarbal a tolténylrbol vald ki-
hiivelyvondt és ellendrizzik a

nem vetodik ki a tokbol

8. A léporgiz AlSTIVATog

4s modist a 1L fejezet, 2. pontja
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IV. FEJEZET
A HELYRETOLOSZERKEZET HIBAMEGALLAPTT 4
JAVITASA SA pg

Repedések a helyretolorugo-vezetd sarkin

Hadosztdly nl'zér-ja:!ftémﬁhely; Készitsiik elb a hEE;.'.--..ur.
rugé-vezetit hegesztéshez, hegessziik be a repedéseket Egn b
elektroddval, munkaljuk le a feliiletet kijavitva a bemets, -j
(33. dbra). 2
Hegesziés utan szereljiik dssze a helyretold szerkezete

gyilk a helvére és ellendrizziik, hogy akaddlymentesen lehe;
feltenni és levenni a tekfedelet. -

7 (s

33, dbra, A helyretoldrugi-vezetd sarkin levd repedések Javigd s

V. FEJEZET

AZ ELSUTOSZERKEZET HIBAMEGALLAPITASA ES
. JAVITASA

L. Véletlen sorozattiiz vagy kettis lovés (egyes lovésre allitoe
Liizvaltdnal)
Ha a zérkeret hitramozog, az elsiitdbillent j
_ x ; yi elhvizva van,
4 thzvaltd pedig egyes livésre allitva, a kakas akadjon be az

| addig amig az claitobillentydt el nem ensediik " O

A hiba oka
D A 8 kakas egyc,
vaAagY Kicsorbuly AR TR
Fﬂtl:ar':"‘n ]1. f|5_|1|.l': -..';.,-_1-_. l'_' "., T 2' 1:4.;""_1 k fie
]'ﬁ' E:rfd'_iﬂ'l'!!I’l'r‘.'ll'.-_l-“-.-!_u- .[':I:"'-'".'J-,:_. -20rhg

I-'.'.\I-\.I

L B ';1'|:IJL"_"|'{|¢-_

1Elf:r,_r1.|;‘-l_1.| EI:I' e ""i""_: s7hTh I.’ e I: RS iy '-'.u . el | X
ﬂEIl o H = S Al Btk Se- § o, w - ELL B s
ﬂId n:}',ﬂ.b‘ﬁll 'Ll:‘-i-SLlH Bl av '-..'E. el SRS EET By a K1l

L lengelveingl
Kakaet rroenaa. o vengelyogt

5 3 1|.|'E|;_':':..:-_r.1.._ PR
Nk ki az *.'.I-‘-"iu!:'f.:l!."lf'l'li::r|1l éx a AYU 65 g
i"eﬂ:’;a 15ves nyugaszat (34,

Alraty 0 0 v L&l Ealats 1 5
= 2 L-D-'.'.J.J e ” l_ ATUE 1p 5 .I-";.." T
imitd vagy tdreszeldvel, =& Elsltdemelst (a5 ::m.;
P ora)
Lok o falrns "
: = I TR Erg =
:"'ml"‘\ﬂ":l.‘- ﬁwﬂ-;'j‘;fi'— J:".:_ %
e T T T R i .
e p_‘;;ﬁ:’ Fa [
:L lﬂ.‘-‘l’ﬂ. -1'1- J:':I'.I_I-..'ES ?:],IHITE-F: £S5 0% Cfues il':'-'_.., nyugas: E|—1“1::\:EE‘154

Csaw o feltéfion spisbges mmmpls
fémreteger cer fe T"'.f‘s "

35 abra. Az elsitéemeld lemunkalasa




=E

Az E-Is.uhiu_emuhi lemunkildsa utdn a tavalio epye., i Bemikor a teviltdkar, 1.
‘Uii.ﬂm hu:lﬂr:‘ll'l-"ﬂ 1m}.m_ ) 1 s '_1“1'".“:.:4'[.'. nF il R ; III:I..-. LRI TR O S :
b) Az 3% elsitdeme l6-rugo kifarady g 't“ft Izn:-..r-?-*nl-“ﬂﬂ'-”"' VL )¢ WS VAT il febsgel-
k- 4Ry ot z2valtdn Bl
tdrott » dy M sy Ao lenge] .
A hdtsé végen leszoritott, majd elengedett elsitione)g, v gltokar o lesavRTrodgyy OV a g
w0y : " L 37
1 F-':n.f.'thmr'”'”r-"”“'-’u eerel il Ly
esereljik ki a4 -.-"-' Toeo e EANOLSE 3
1IN R i1 o 1

alsiitéemelf-rugo erdsen lokje vissza alaphelyzetbe.
.mﬂlm"'ﬂ"“ -

E:fﬂd-_fﬂl'llfﬂ'mﬁhl'*y CSI.'."Tt"ljUH ki oz ".l.‘;ul;iti'!'t-!!'ll.'l.:l,r-Lli;:”:
¢) A 33 tdzvdltétengely gorbe Hu.ﬁﬂ{-‘”ﬁ"""ff_;:_""1'}"_:3'1'1"’“'“"“J"'-'-; Ha & {g,
Ezred-javitémihely. Vegyuk Ki az ‘tmlsiih‘:rhillvnlt ¥t az elg;, " lﬁﬂﬂ‘n];:tz.-:.l T::Er'nilif’"‘ar.._?_:.{”.;;.i ,s'll--* le a 44 R vag,
téemelGvel, vegyiik ki a szerelt tdzvaltt a tokbol s egyenesiy. ﬁ‘"ﬂﬁﬁétbnm:lz-- aldtetben marady vegge .~ ¢ T0-es firdva |
a tuzvaltokarrd) =0 M vegyilk e & 4ot

siik ki a tozviltotengelvt laposfogoval vagy kalapicesal g, lﬁmwngﬂl;&t
¥

hogy: 8 ’ geszitsink 0 tlzviltitengelyy (o0
— amikor a tdzviltékart egyes 16vésre dllitjuk, a tazvalis. sesze @ tizvaltokarral & . (37, an T .
jitk A szerelt thzvaltor helversin | o oweng alététte)

tengelv ne fedje az elsiitbemeld nyulvdnydt; M abra).

— amikor a tizvaltékart sorozatlovésre &allitjuk, a tiz- (36: elyt nem tudjuk felhasznilng, kisriteno, oo 0 8
viltitengely fedje az elsiitfemeld nytlvanydt minimum 0,7 IS fenti javitds utin megengedhers g 5 gp
mm-re, az elsiitdemeld karma es a kakas egyes loves nyugasza i 'ﬁﬂﬂmkm‘hﬂ:x. : oo B Monlede] reszelise an
kiizott elhizott elsiitdbillentyinél és a kakas kioldéemelGvel i
osszekapesolt helyzetében minimum 0.4 mm hézag legyen (36.

ﬁ]{ﬂkﬂE nem kertul a billentyd kakas lartojira a géppiszioly

Abra);
L 2 betdltésekor

¥ anl

: Amikor a Iil‘-ﬂ'kﬁ”ﬂm & I"’-'ﬂ-'if'l'i*-"- -'-"-:ﬂi.:i: nelyzethe hizzuk (a fel-
i E_mgam::.runzﬂ fogva) a kakasnak a oillentvi kakas ~,i;--."«_:-,.--t
i Ellke]'u].]'.ll ]
A hiba oka:
7 kakas nyugasz vagy az elsatdbil-
5 kakasacasztdéja kopott Vagy Ccsor-

Ezred- javitomithely. Szereljik ki a kakast és az elsitobil-
vt Munkdljuk le a kakastartot (34. dbra) és az elslitGbillen-
‘W kas akasziojat (39 abra) simito- vagy tireszelovel, A ka-
: 1 ‘s &5 A7 elstitGemeld kiszerelését V. fejezet 1. pontja szerint ve-
¥, ..-':-H--'""’J 5
; ”hj Az 51 titbrugd kifaradt vagy toroth
5 g

-‘I'-
- i
¥ "_3

i
4

: 36, dbra. Az elsitészerkozel o tizedltd sorozatldvésre dllitdsalkor:
. 1 — tizviltbtengely: 2 — |
i 1 2 — elsiitbemeld: 3 — kakas; 4 — elsitdbillentyi

.jﬂf!{t{ﬁ-ﬂlﬁhl.’iy. Cseréljiik ki az titorugot.
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valtdfengely

37, dbra, Ti

SgpraaeT T

38 abra. A tazvaitolengely és o td: altdkar Bgu-e zFrelis
oy ! wetRereiene;
1 == tu:ﬂ.'él‘tmenﬁ.:'} L T v .-'_..

' corozatlivesre ﬁliil_?u tuzvilténal a sorozatlgve
b2 iﬂ' kivetkezik be OVES nem

I Amikor a zarkeret a 2drral hitramozog elh
nel o5 snrﬂzajtlu?.-'ulm'e allitott 'l=.i'.'.h'w..'i.-i.l'-.t-:"_:'-1'1 a kakas a kiolde-
1 ase E‘rEglt.EE'gE‘r'E‘l k':ip&‘.r;n],uﬂ]{jk a kioldoemeld kakas-
jﬁvﬂl &5 nem kgprsulﬁdhai az elsiitbemelavel az egyes
pyugasz segitsegevel. -Eloresikliskor a zirkeret amikor a
5 helyzetbél 3—6 mm-es tavolsagra van, a kakas kioldo-
za akadjon ki a kioldoemeld zakasakasztojabél és
s eroteljesen iissOn ra az utoszegre,
Hiba okat és kijavitis modjat a 111 fejezet. 4. pontja és az
et, 1. pontja tartalmazza, ezen kiviil: :

izott elsiitGbil-
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lekerekedett 5 g

a) Kopott vagy )
kioldgemelo-nyugasza vagy a 10 |, 4k,
mels kakasakasztdja e hibdk miarg 5 " 0c,
déemeld nem tartja meg a kakast, “iag.

-Ezred-javitomiihely. Szereljiik szet az elsitiszerkeye,,
munkaljuk le simito reszeldvel vagy hantolo késsel a kakye I-"""
oldéemels-nyugaszat (40. dbra.) vagy a kioldéemels kakasy, -
t6jat (41. abra.), majd szereljiik dssze az elsiitészerkezeter o
lendrizziik, hogy a kakas kioldéemelé-nyugaszanak kapesols .
a kioldéemeld kakas-akasztéjaval minimum 1.5 mm legyep [rj.[ji

abra.}. g
.‘i‘meiiett vizsgaljuk meg, hogy a kioldoemeld szilardan ot

ja-e a kakast a kakasra gyakorolt nyomis kizben. Ebben az egey
ben a kakas és a kiolddemeld szétkapcsolodisa nem engedhe,

meg.
. gHa nem tudjuk kijavitani a kakas-nyugasz és a kiolddemel;
szétkapcsolodasdt reszeléssel, akkor cseréljiik ki a kakast vag,
a kioldoemelit. z

A kioldoemeld kicserélésekor ellendrizziik a tok [elsé pe-
reme és a kiolddemeld vége kiizitti tdvolsdget (36. dbra.), s
hogy a kioldéemelt-kar vége nem surlédik-e a zdrkeret hornya-

ban (korommal ellendrizziik).
Lok o feliétion sriiedqes
AR g fimfifmf sl
darmimkaring

40 abra; A kakas kiolddemels o
k HYRLITANG I i T
B PR ]

ez a LAvolsag 3.9 mm-nél tisebh reco ren
ldéemeld felsd vegehal. ha ooar U 1€ simitire.
FERIE surlodik. akkor

Ha

el & ki{_ o : :
EEElﬁﬁ“1lz1.lnJr: ki masik kioldoemelol vagy aon:
\rﬁ.]ﬂf’s X TeNhAn egvenesitsiik

: I vizsgaliuk meg. hooy nem b s o
Ezutan * g Y nem kapesolodik-e ki a kiglds.

PRIAs B kakasbol, ha a z&r nem retesge] ©.

» RIkapesolodik-e a Ki-

ﬂﬁemﬂlﬁ a kakasbol amikor a zar reteese
A fegessiess eguitnbre sl
EAL - N Memerand tedienn

éi.nta imirniilis femretege!

Sariciet lpdiairs
Barniteny

:
dbra. A Kkioldéemels kakasakasztéjinok lemunkdldse és végének
47
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Em dl]ﬂh‘jl — amikor a kakas ki.tFIL‘.'-.nE-H-_::.:{
déemeldvel, a tok és a girkeret mellsd sikja kizé eldsaq, "t Rigy,

o a ¥ LE
<uk be ax 6 mm méretd véget (2. m-:-llw-:l_m, B4 dbeg o
- pedig az idomszer 3 mm meéretd vape:. b
e K P pessoritdsakor & kakas nem kapernis..” 6
En; kioldéemeld kakasakasztdjdbdl, a 3 mm méretd idog,
Even kiviil vizsgiljuk meg a hézngij}kat a kiolddemels kg, &
2 tokfal kbentt, valamint a kioldéemeld kar ¢s a tar fala ki,
4 ﬁmn a w minimum 0.2 mm-esek il_-h.:_-i__

nek.

b A 11 kioldéemeld-kar gérbe és e miay,
surlédik a tok a tér oldaldhoz

Ezred-javitémhely. Szereljiik szét az elslitoszerhezeter &
egyenesitsiik ki acéllapon rézkalapdcesal a kioldéemelo-kart. Ki.
egvengetés utdn helyezziik vissza a kioldéemeldt a tokba, ellen-
orizziik a kioldéemeld-kar és a tok fala, valamint a kioldéemels-
kar & a tar kozbtti t, amelvek minimum 0,2 mm-esck
lehetnek, ezutan szereljilk dssze az elsiitdszerkezetet

c)A 12 kiolddéemeld-rugd kifaradt vagy
eltbratt.

Ezred-javitémihely. Caer.é]jﬁk ki a kioldéemelf-rugdt.
d) A kioldéemeld-kar vége kopott vagy
felverodatt.

Ezred~jn§.=ftd¢nﬁhefy, Szereljilk szét az elslitoszerkezetet,
acéllapon nyujtsuk meg a kioldéemel6-kar végét, munkaljuk le
(41. abra) és illessziik ossze az V. fejezet 3/a. pont szerint. A ki-
oldéemelé visszahelvezése utin a kioldéemeld-kar vége szaba-
Iyosan kapesolédjék a zarkeret kiolddjaval.

., Hadosztdly tizér-javitomihely. Reszeljiink le 1—2 mm-t a
hﬂdﬁmﬁﬁrﬁrw hegessziing rd ENH30—1 elektrédival.
!_mmkis[uklea hegesztést (41. 4bra.) és szereljiik dssze az V. fe-
Jezet, 3/a. pont szerint. ]

4. A kakas nem vilik le a billentyi kakas akasztéjirsl

o 2 elhiizzuk az elsitdl
& erdtaljomn oo ckas véljon le a billentys

kakas akasztore
mrﬁﬂw.&m” ﬁtﬁdhetai

olca s
f:l:&ﬂ: 51 UlorTugd kig

I:l_,j,uﬂlt:}mﬂh-:i],-_ f':"‘-"-""-':_--.u: = 2t
B helyretolérugy .

o kakas kinnyen levilik o 1
i;-n' tizvalid egye 1:1'_':.”11Eﬂt*_=.ﬁ .
= ] u\-‘:‘i_re -= - ] lanf" C
Vin ""ﬂ'—";,-.. Rral (a

Mg ey [
az elsBIoDILENIYOL minirmiye ¢ -

H valjon e a billerter + ™ EE-05 perz.
= I-I_rﬂ_‘\{;:- oy gl g mieok
Ly AT~

nehezen vilik g 5 billentyg 1
- - H-al.-

¢ 3 {a tazvaltd egyes Wovésre van ii!!é?f;,t.dnﬁﬁfﬁl
Ha az Elsﬁtﬁrhi:':_en'.::lia_:.‘:-_;-,;{3:.1 T
ﬁﬁﬂhﬂ S s
£ Eisﬁtﬁbillﬁl‘.f_}‘ﬁ :':-'_i:'-__:--;:-__
Faddy. TR k elsa-

i illm!‘.}'ﬁ ﬂ:f'iiéﬁ
I-ﬁb -w_.jm;i:m' nithely. Simitdreszelive BN
I i anak falat ugy, NOEY az elsttbillentvy e . 5 o & 2 tok

Wﬂ i Hﬂ] gurlﬁd-'::lﬁ.

-

T e 1. Elesettenes
Ae e
o Ilhiba pkait &s a Kijavitas médjait a2 v fikios
Salia &s ezen kivil a kivetkezs: =
A 44 Gtoszegcesucs kopott, TRy

torott.

] -.jnuitﬁ'r_nﬁ!tﬂy. Toljuk eldre az GtGszeget gy, Hoe
rszintben l?g}'r::n a zir hatsd végével és a K—1

I-E“’ 3 ldﬂmE?Eﬂ"E‘l (1. melleklet) ;__-1_1._9_‘.-._,:_‘,1.-..,;_2,_-1-5 av {5
tee kiallasat a zar peremagy fenék folott Az ellenfreés
i 8 K—1-es magassagmero idomszert elfszir helyezzik
mm-es majd az 1,4 mm-es kividgassal & peremagy fene-
kkor az 1,52 mm-es kivagasnak at kell haladnia az Gts-
o f610tt, az 1,4 mm-es Kivagasnak pedig nem szabad &t-
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e

::Itt!-':‘fr'l:r.““I.r]r'”lrj. : Iy II.|i||I|
Srugo hossed sehrig Of

El i i|..|"|-|_|;-.I Hily, v 3
. ik ki nz elsii i eng, o 7
‘Jﬂ‘”m ol [ssiik : Hobilleny teng, Y0 1 e.:;‘-.r'-‘."'.”' SRR

il ax elsitGome ; i
“,4 jentyut e « ety e el el gl
tﬁbﬂ skalapicesal ooy ' T o eEviil 1T
] T I"".If'a-k : B Y, it r, Lifi5s E¥UE
ﬂlﬂlﬂ‘ k ki g 4 |::.._ 5 5 |r_.L:|'_—:I s
VAl i

10. A [ii;_a-_v;ill:':hnr hni:?:rfl'
il

42, gbra. Az IGEIegCsUCS lemunkdldsa

A tﬂ‘.il'.'l-"ﬁ“‘-'l‘:f”' Natarold kotvees hﬂl:“""{
i Meme (s ¢ b L SH o
hﬁw_ﬂlﬂ[.e] PEreme o8 & (ol kebiziing EeNgedhors 1

e ' = S
I it kel s liE J5 B

Ha az iitdszegesues 1.4 mm*:l‘;él d:tﬂtfﬁﬂf?'gg‘ i:;l:lsc;f] !"_""I'""”int o bt
tarésk 31§ ki az titoszeget. AZ ulosZe relése yi : "
mﬁﬂgﬂ?frukm;r:ghii;ﬂ az ﬁtﬁﬁ:eggmjeit sulyanal fogva prhm,zdulﬂ: f ot ~javitémiihely. H;
a zar furatiban és besiillved-e a zir gv_&'remagy fEI}Elfebf*. ha az Iﬂk' oghs megsziinjék iroléy .-J- JHEYOLD, Deverc.
titdszeg hdtra van nyomva, illetve besiillved-e az litdszeg hajy, B fay 8 koty szunjélk. ok belsejdber & 2~
vége a zdrba, ha az (itdszeg elére van nyomva. . . gy
Ha az titGszegestics felverddott, tireszeldvel igazitsuk ki g
fémréteg lereszelésével, elozetesen azonban vegylk ki az iits..
szeget a zdrbol (42. dbra).

L B i
10 [ ""'\-'j.l_ ETiTal

el mﬁsuds?lﬂl' s a Lizvalts hats

11. Az c]si.ilﬁ.-:mrkq;r_ﬂ tengel
¥ei kiespge
e Elsﬁtagzerkezet 1_Engg-]:,r,;~_; =

Nem esg)

M an - i |'|f|"r.1,'-. 1
b) Az 51 iditorugéd kifdradt vagy tordétt, e s yerorn keresziiil 50 £-05 Kalapieoey) o, "k @ tokbél 1.
i L e Ay Fﬂiﬁ vagy 29 kg-os erovel RYOMjuk. A tanarov KONnyen fita
Ezred-jevitémithely. Cseréljiik ki az titorugot. b getlt o tenhet meg, miutan g L. engelvek kioe o Sio-
=y kA 'i"-h'l-'l-i_l."r_":-'_'-'_-" « -5 ElWetel, i:i:-_'_f

..-r:"-'\.,'."l':- hoaer .
B0 Tiossm BZarat

: ﬁ_ﬂﬂﬂk a tengelyek hornvaibagl
8. Az elsiitGbilleniyiit elengedve, az nem tér vissza mellsg’ e )

helyzetbe e
A hiba oka: l TR TEgmunEelgg
8) Az fltérugé kifaradt vagy tériétt. L7 -
Ezred-javitomihely. Cseréljitk ki az tit6rugat, . i e i
. D Az elsiitébillentyd surlédik a tok el— Ay 0.5x e e.ni:r-;:-:., i
sitébillentyd nyildsanak faldn. ] ~
Ezred-javitomithely. Simitéreszelovel munkéljuk 1 oy 5 — -4
- el Juk le a tok :
falat tigy, hogy a fal és a billenty(i kozott megsziinjon a surlédis, 50" A LIS as--ﬁjﬂ IARTY
.' £ . ‘ il - "_llufﬁ!.ﬂ'
; 9. A tizvaltékar nem marad az allitott helyzethen M l205%02 1
1 A tlizvéltokar megbizhatdan régzitddjék b . - 4820 '
; 16vés és sorozat lovés hel e ogzitodj Etﬂﬁft?tl. egves: iy G 1Y
_: mﬂﬁﬁr& fﬂl‘dﬂljﬂﬂ AL yze 'A tﬁ“ﬂﬁmm a ez nyo— ™ "G ,E_T:,F ,54_.:1;-1:”35!
A hiba oka: E.:-‘.rn- e L
!.l. 3.2 : % ! - Barmfani
.- t‘ﬁﬂ?élt'ﬁkar gErE'E:' e v . \ i&.. 'ibrﬂ. AE fui“ﬁﬂ:frkf:ft tEﬂﬁE’[u‘E‘

al




hiba oka: 3
; 12 kiﬂldﬁt‘ME‘Iﬁ'ruﬂ:‘ Nossza

.'n.lf &

i E
torott. " . ; A
i Eu-ed*jc::i:dmihciy. Cseréljik ki a kioldéemeld-ryupy,
; elveszett tengelyek helvett szereljink be ujakat - Al
!

Hedoszialy tizér-javitomithely. Ha nem all rendelky.,.
tartalék tengely, lbsritsiink djat (43. abra). i1

VI. FEJEZET
A TUSA HIBAMEGALLAPITASA ES JAVITASA

Lasd a . Tizérségi fegyveranyag altaldnos javitdsi utasiss,
252—254. pontokat. A tusahoritélemez rogzitésére szolgals
csavar furatok javitisit a 44. sbra szerint kell elvégezni.

1. A tusa hibai

Ha a tusan repedések vagy hasadasok vannak, akkor a ja-

vitdst az alabbi médon vé ik :

— a tusarégzitd felsd nyulvanydhoz szolgaléd horonyba he-
lyezziink be hatulrél betétet (43. dbra.);

FLI .,-u"rrr..'l'.'l-ln-'

1 T

}_..:Iﬂ'

A haldiek Prr i d it =4

.

45,




‘biztositasara (50. 4bra),

i tlvdanviahoz szolgdld horogp..
_a tusardgzitd alsé nydlvanydhoz szo nyby .
Em-m;:l;e batulrol betetet (46. abra): h.
helyezziink betétet a [usd felsG kozepsd részihg

i helyezziink betétet a tusad felsé hitso reészibe (48, .-'.I:-:'&fl
sglegesen munkdljuk le a tusaborito lemozhez; chbey o
o then & facsavar furatot dsszeszerelés kiizben Turjuk ki a fug,J

i v 4 furﬂhin kﬂ'lﬁﬂtﬂ'l: - .
boritolemes a tusa alsé hatsé részébe (49, by,

o rink betétet : :
majd vé!llﬂegeslyﬂ:gnmunkéljuk le a tusaboritdlemezhez; ekkor fq!
jukIH o Taceavar furatot a tusaboritélemez furatin keresztal,

Iy
(47,

2. A tusa kotyog a tokban

A srerelt tusa nem kﬂt}"ﬂghﬂf—' a tukbﬂ]‘l, A tusa mellss ‘J{&gﬂ
fekiidjon fel a toknyilas belsd sikjahoz.
A hiba okai:
a) A tusardgzitdléc
tusdban kopottak,.
Ezred-javitomihely. Furjuk ki a facsavar furatokat & 10
mm-es furdval, készitsiink 35 mm hosszd & 10 mm-es facsapo-
kat, helyezziik be a furatokba enyvvel és munkaljuk le a tusdval
egyszintre. Ezutin a tusardgzitéléc furatain keresztiil farjunk
furatokat a facsavarok szdmara, helyezziik be a facsavarokat es
szereljiik dssze a tusdt a tokkal (50.4bra).

b) A fa oOsszenyomoddsa a tusa
végén,

Ezt a hibat a tusardgzittlécek hdtsé fala és a tusa kozdtti
res hidnyabol allapitjuk meg, valamint abbdl, hogy kicsavart
facsavaroknal litkozésig elore tolt tusdval a tusardgzitslécekben
levd furatok és a tusdban levi furatok nem esnek egybe.

_ Ezred-javitdmihely. Készitsiink betétet (51. dbra.) és illesz-
szik be a helyére tgy, hogy a tusdban levd facsavar-furatok
egybeessenek a tusarigzitélécek furataival, a tusa vége pedip
fekiidjon fel az alitéten a toknyilds belsé sikjahoz: az alatétet
keét szeggel wogzitsiik a tusdhoz és szereljiik Gssze a tusat a tok-
kal és fac varokkal rigzitsiik (52. dbra).
~_ Betét helyett megengedhets a tusdban levd tusardgzitoléc
hornyok meghosszabbitasa a tusardgzitik és a tusa kizotti hézag

facsavar furatai g

mellsd
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49, dbra, A bepgt enyvezdse &z lemunkdldsa

1

) .__ ﬁ"'bhnn az ESEth"l‘L ha E:‘ 1'|._|'_-':;11'rn;-3_;-_._';..1:,‘_.'__{ furatai nem g
B & tusaban levo furatokkal, tegyiink a tusafuratokba facea.
£ &s munkdiljuk le a {{‘:'l'.,'.:;‘!:{ szerint (2'a. pont).

E{j 4 tusa mellsd vége kiszaradt
B s ippitamithely. Munkaljunk ki két hornvot a tusaban
\ i 1), készitsiink ket fFi!t:ir-'._i?‘. (54. dbra.), enyvezziik be a hor-
e @s munkaljuk le (53. bra), majd illesszik tssze a tusé-
“fokhoz gy, hogy ne olyogjon es rogzitsik {acsavarok-

-
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SIS
L.ll---— -55_\_ i |
52 dbra, A betét illesztése a tusdra: 50 dbra:

] — tok; 2 — s2eg; 3 — betét; 4 — Tusa.

9. Keresztirinyi repedések a tusian, vagy a tusa térése wm&k't”k'-'i nem lehet ki,
LA Venni g

Ezred-javitémiihely. Ha a tusaban dtmend repedések van-
nak vagy tordtt a tusa és nincs lehetdség az elobbiekben feltiin-
-tetett modon kijavitani, cseréljiik ki a tusat.

sy i;”{hxh‘rhl

sepd D, e :
’ jjjunkkal lenyomjuk s tusaiires gou, i
B 1 a tusatiregbdl annvies . CEeL 4 tarkea
506 10KI€ ki 2 tusauregbol annyira, hogy 1. 2. Brtozékny
i i i 2 . -I'-"-- i
ﬂ.- ERER
- L - ﬂu [F Ty r .
e A tus regben a {4 bennes o,
.jﬂuitﬁm'ﬁh"m- Munkaljuk le 2 hit it
Ea:l"@fi o0 T 2 TH0AS résrdt fapacanls
w=b SOl EETE

- -'ﬁﬁszalﬁpapirral.

. ﬁ-ﬂz 57 tartozéktok-rupqg kifdrad
. : W‘ tapitomiihely. Cseréljik ki a tay

i .I§A 62 tusaﬁreﬂhiﬂﬁ&l d "-1'.1'_-i_r|.-_E'-.kn.l'l:l.'ll

. - o |y Eleritje a tusaureg felsd részénes,

T i) e d-javitémiihely. Enyvezziik be a tusaiireg felsh falat

¥ | Sy .. ?\' e fiirészpor keverékkel (50", enyv, 507, fiirécznor
b w= abra.) €8 '

'||::..'|.'-- ,
LT r_,,'\-'“l,_-\_-r':.':_l'-ul_ll

5—6 oran keresztiil szaritsuk,
ftéis utan munkaljuk le a ragasztis helyét fareszelovel
avaszonnal gy, hogy a tartozék-tok ne szoruljon a tu-

a9



55 dbrg. A Tusalireg javitasa papresessel

5. A tusaiiregfedél nem miikodik erdteljesen
Egészen felnyitott és elengedett tusatireg-fedelet a rugg
erGsen lokje vissza alaphelyzetbe.

A hiba oka:
: A 63 tusatiregfedél-rugo kifdradt vagy
| - tarott

E=red-javitomithely. Cseréljik ki a tusatiregfedél-rugot.
Vegyiik le a tusaboritélemezt és a tusaiiregfedelet, majd Ussiik
ki a tengelyt, tegyiink be uj rugét, szereljiik dssze a tusaiireg-
tedelet és a fedélpantot az uj tengely segitségével, szegecseljik
el a tengely végeit tigy, hogy a fedél szabadon elforduljon.

szitsiink wjat (56. abra).
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36. dbra, Tusalireg fedél tengely

I #ﬁ"],.rage? rogzitheto-e. Ha a ryg iraoy B TURS sy
] AR T b T TR
' M ropaiea . Vizsgd

i

Ha nem &ll rendelkezésre tartalék fedéltengely, akkor ké- =

g A (usalirel-rugse nem
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1. Az '-:lihﬁ.:]f_r‘:,.- hiba;

Eﬁ;l' i b .ﬂi?if-ﬁ'miih.EI_y' Ha az alstidgy
e ikor a javitast az alabb Mbdan o PeUes vagw 1.
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Az leﬁl.!l'ﬂrg}' I{!ISEI kﬂILI'PSﬁ T‘I'EE.HL!'bI;l hﬂi}ltl}'.-'l.llﬂi I:"'t"h.-l

mﬂEHUhE ﬁm:ﬂn a keresztirdnyu repedeés clép |
mm-ra.?liﬂr rn}'w.t:':i.ln!-: be kot I:r-_*hf‘_lvt ha Pl-;'l:“_l'_ A ""!h':ﬂj-.

h;ﬂadja az 50 mm-t, akkor hl{L\"l!‘HIIlﬂr‘H be hirom betéte {ﬁﬂﬁ
! :ﬁ}- ha a javitdst lgy sem tudjuk elvégezni, akkor eseréljg:
ki az alsodgyat (3. Miveletl Ut_asitis)t- h 3

Ha az alsodgyon 100 mm-ig t_t-r;n:-du repedés van, akkop, :
60, abra szerint hElj‘e.'!.‘Iﬁnk be bElEttﬂ."i«t !'h':l- H._ I'l."l:H."f.‘]l._'5 ln{-;:huhll:lju
& 100 mm-t, akkor az alstdgvat cseréljitk ki

Ty, e
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LE‘.I ﬂ?’qg &0 I G0, dbra. A betét EN et CE lowps .-
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'I' ¥ et ) T : ] = [
f Az alsbagy hatso vege liggilege, €S Vizgy;
& L kotyog SEintes jre b
e - R ¥ban
. - riiTs -y
Baoagy hatso Vege fuggdleges o .
S B2 A num 0,5 mm lehet, "I25Zintes fring.
51..'-:"'} d‘jﬂvitﬁmmwly' Nagyobb kotvea: bl
e o ; i.f_“lt kfﬁﬂ?i'%ﬁ" Ly = .""-_“.n:- [ 7 :
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L s (T B onyvernik be a betkio U5 2 baiag,
ok '_.,_.:__ : ;_:_

-
L




alsbdgyra a toldatot és u 4 !
itk fel ax um 1 mm-re. A toldat h;if;lﬁ“

.ibf.-qujfakﬂt sajtoljuk be Eﬁﬁﬁfushnh A toldat leesése az g
ga utdn sz alsOsgy {:Eben yomott rogzitinyelvek esetén) Ny

9. Az alsosgy hossziranyd elmozdulisa

i i 4 elmozdulésa maximum 0.5 My

obb hosszirinya ej.

lehet. ot L nagY
Ezred*jm‘ifﬂmk“:’”%m;"‘,f ﬁmﬁz. ibra) és helyezziik fgq
mozdulisa esetén ],I:i?mv saére. Az alsodgy hosszanti méreténel
azt az alsoagy hil::éttel ﬂlﬁtnﬂ; alséagy géppisztolyra vald helye.
BistoSItEsra 8 e et5 a alsosgy mellso vegének lemunkélisy
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ViIl, FEJEZET
A MARKOLAT HIBAMEGALLAPITASA ES JAVITAg,

1. A markolat hibii

5 o ol %
kolat tordtt VBEY S L - 1
ﬁﬂcﬂ;.l;;ui:mﬁhuly. Tiirés vagy repedés t,ﬁ:y_l(!l‘l Ll-:m:;al.l:.a;unk . G -y
4j markolatot (64. 4bra), majd ""“**-‘T-f"‘:i]k é‘j : QTEEI?J: a a saryy § Y , &
' markolatol & hasaddsto Presc.) 3 "‘ A Markeg. - 5 1
I:Thﬂfaﬁﬁaar?m]at eavar alatétet (65. abra). Hasznaljuk fep , = SRR 5 B &
régi sarul €s a markolatcsavart. _ 'f.'r b & t}-
Repedések esetén fiirészeljik le a markolatol a repedgg & il i
helyén, enyvezziink be 1—2 mm vastagsagu betétel s muyp. r 3 seed
kéaljuk le a feliletel. . _ . . < {a4 ;"E'
Javitds utan a markolatot szereljik vissza a elyére gs PR 3ot
rigzitsiik a markolatcsavarral. . : S8
A markolat szildrd rogzilésének biztositdsdra a markolat 3 fﬁ.
B sikjat (64. abra) illesszuk. R :
ol o s =
T R Z
2. A markolat kotyog a géppisziolyon % Sy S
E=red-javitomithely. Hizzuk meg a markolatesavart 8 mar- 3 ~: U{‘:IL 3
kolatialpban, vagy sziikség esetén eseréljiik ki a markolatot. 855 s
<550 2
IX. FEJEZET

A GAZDUGATTYUVEZETO ES A FELSOAGY
HIBAMEGALLAPITASA ES JAVITASA

1. A felséagy hibii

| 3 ¥
Ezred-javitomiihely. A felstagy hibai i i S
vetkezd mﬁ;{:ﬁn ?égﬁﬂigh o & o~ LA
— ha a felsGdgyon repedés vagy hasads | : / ~ A
be Betéint 2 08 ALiml el A T sk

étet 2 nak megfelelden. A felsdigy egyik oldald-
nak mmdgﬂet végeére betétek beenyvezése nﬁ';gymgedhetﬁ n‘?&g; :

_ — a 60 mm-ig terjeds dtmend repedés esetén 2 betétet, az

. 67. dbréanak megfelelden; az olyan repedt felsg-

61




¢ b hell
wﬁ&»m o

kolat dsszeszerelése:
2 — markolat; 3 — markolatsaru,

ot

ven 4tmend repedés nines, javits nélki

It eljarassal nem tudjuk kijavitani a felss-
.—..-.- i 1
B o = 55
— s

edljuny; 3, "0l

s
“F'I'EE:{{_T:."‘I“ fe

Saluba a pizdugattyhvezeld viéget, kiézzel for-

Lo sfidgyat és hizeuk ki azt a rogeitdgyGrabil. Ar

LY lrgy, 8

yanigy térténik. Ha nines hézag a [elsbigy rog-
1 {s a felstapy kézott, akkor a felsfagybol mun-

AR rrpdrec

YA feld oggyal egyrrinie

ek

67, abra. A betélek enpvezése és lemunkaldszo

Ezenkiviil az tsszeillesztésnel megengedhetd a

felsbagy kap-

esolodd peremeinek vastagsigabol valo kimunkdlas és a TOg-

zitdgyariik Osszenyomasa.

Nem engedhetd meg a felsdagy szabad forgas
plmozdulds a gazdugattyivezeton, A felsoagy k
forditdsa és hossziranyi eltolasa megengedhetd.

o &g hosszanti
grzel valh el-

2. A felsoaggval szerelt gazdugattytvezeto le- és felszerelése

nehezen végezhetd el

Ha a reteszkart elforditjuk. a g:’mdugal'lyﬂwezetﬁt a felsd-

Qﬁggyal egyiitt, kezzel konnyen leg.':esﬁen levenni

yezni.

-

oe visszahe-
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hug:.r Eoz6t),
W‘Ik&“ hel Yeket

divez tﬁfﬁggﬁ!eg‘ﬂs I':Gt} Ao ®8. dbra. A felsddgy hdtsd rigzithyyliriién Lo L b
5 '. i MEE {ﬂ gﬁ!ﬂugﬂ!t}u O R
v kizttti hézag alapjin ha-

felsdagyra szerelt gazdugatty . _
tyogasit szerelt allapotban nen, | E R el

ugattytivezets mellss vége
dgult

rézkalapdcesal és olyan [é]- |
E!'HﬂliEIkEﬂﬁ szoritéval, amelynek dtméroje
et6 mellsé végenek atmérdjével, vala- 69, Gbra. A felsGdgy hdtsé rog=itdgyirijének illesztése
= '{’2 melléklet, 83. dbra), igazitsuk k; '

L fagét

4, A felsdigy kotyog a gazdugattyivezetdn

A felsdigy elforgdsa és hosszanti eltolodésa a gazdugattyi-
wvezetdn nem engedheté meg. Kézzel vald elforditds és hossz-
L dranya eltolas megengedhetd.
. A hiba oka:
A felsddgy kiszdradt
Ezred-javitémithely. Helyezzik a gazdugattyavezetdt a fel-
&g}rra acéllapra és kalapdccsal konnyedén {itogessiik a felso-
gl hgzitd-gydrdit oldalrol ugy, hogy a gylrik beforduljanak
s a felsdagy kotyogésa megszinjon.

1




. Ezred-jovitdmiihely. A tark
BIBL, HE, abra) és acéllapo
voldalnig uey, hogy ekiby

Larna helverriink tisket (2, mellék-
hﬁ I'l_-'.-'i'rl;ﬂ!l.:u.lpﬁt_'t‘_ﬂ.a'l epgyenpessik ki oo tar
e tn ne valtozzék meg arajkak kézotid
Mtavoleig amely 1254102 mm .ll"-b".':?r"" meg a tarajkaik KE

_ ay A 4% a:if:gg*,-j,.-,_-.,_lr;',
g orbilt.

felsd vege vissza-

Ezred-javitdmithely. Az adosatéruse i eidet :
- - - - 26 felsd wvépét hajlitsuk
be az adogatd ala laposfogtval. s B

d) A tédrajkak benyomadtak

Ezred-javitémilhely. A tirba helyezziink acéltiiskét (2. mel-
léklet, 85. dbra) és rézkalapécesal egyenesitsitk ki a tarajkakat
agy, hogy a kbztilk levd tdvolsdg ne valtozzon, azaz 125403
mm legyen.

e) Kopott a 46 tarrdgzitd febsd veége.

A tarrogzitd felsd végének kopésit a tir fupggdleges kotyo-
2 elokészitese heges gasa alapjan allapitjuk meg. A kotyopis maximum 1 mm lehet
i Behegesziise 2 A tar fluggdleges kotvogasinak megallapitasat és hibaja-
vitagat az 1. fejezet, 15/b. pontja tdrgyalia.

f) A 45 tartamasz kopott vagy csorba,

Ha csak egyes taraknal tapasztalunk megnivekedell fug-
es kotyogast, akkor ez azt mutatja, hogy a tartamasz la-
kodo feliiletei kopottek.

Ll - :
séljik ki a felsbagyat és a ganq

e

-

oy, Keészitsik el6 a gizdugaty,. goleg

nedest hegesztéshez (70, abra) masz 5
L i = T Y a o 1 - "d." - o - .- a o v - i Je asz
1 elektrin val &5 munkal : adosztal tiizér-javitémithely. Hegessziink a tlartam

I i f s also ,I:ikjéra ET!'#HHE—-E elektrodaval és munkaljuk le a hegesz-

| __:.:'
o

A rahegesziesi egyasintrd runkdini

kalasa

21. ghra. A tartamasz megmun

L
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nyomédtak

25 mm hUhE;:.r.ﬁs-':lngn melegitsiilk
- ~Ta (5 kezd6ds shie
pr

tviris szin megielendséig) ég
lehllni, Frutan 8 lisztitovesses VegEet 10,5 mm
Til'-tl.'?l:Hi'l.'l.jU]-: e 398 mm atmbrd

re &5 vagiunk ta

= menetvipdyal (72, &bra),

& q2. abra. A tisztitove
"

5520 me

Metops !.'r,'gq._-“.q:k ™e Fmunkd léisa

2. Menetszakadas 5 tiszi.itﬁw.-qer.-,r_a Vg
\pered-javitomiihely. Cseréljiik ki g tisztitg

" dosztdly tuzer-javitémihely, v
netes Végét s vAgiunk rd ) menet

Vesszol,
agiuk le g Usztitivessys
et az 1, pontban kizoliek

3. A padidtverd csorhg vagy sorhe
it smithel . Koszoriiljiik 1e a padiatverd végét, ki-
J ;::-:5 mértsﬁk vizbe, hogy ki ne ‘lagyu‘i_;un: Javitis
e tverd hossza minimum 37 mm-ig csbk}:gnthem-
;WE'I'& eltordtt, vagy a hossza nem éri o) g 31

tstink 0 padiatverdt (73. dbra), fissik ki a padiat-
115
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P hika ony B ___,
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- LL“ i -nl-"-:!ﬂ.i!l padifiiv -.*m'e-e'{nggxl 't;?‘g:f a tartozék-
P“*“ rogzitddiék a szoritdhiively
L‘—E:-.i.s:-kajnm}'ﬂ.m torotlek, vagjuk ki a [‘ﬂlﬁg.;tll—
it 1ri!”’1""“"1"5'1'1-::-l.'r'u 90"-0z szOg alatt a T'l"p,','i_l.'ﬂg-’ﬂﬁ 2
un:r:;q Ugy, hogy clizileg helyerzilk a tartozéktok-sapkat
sy ETL:L;. 2 14 mm=i3 flskdére.
Feutdn By TeNgesalik ki 5 rogzitdkel padidtverdvel Ggy, hogy
mrtﬂ,f{kl;:f “apka 1“'-"L.-'ltt~5u a szoritdhivelyen megbizhatd le-
Wionng

n ki i k i=mél eltdmek, cserél-
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4l Iﬂﬂﬂ_ FIIu*‘-:::—: lug;nf_n az egész  felfekvd sikon (T8. és 77.
B8 by, mn":E'-'-"r!!'lf.:mmunu 15 kg-os erd mellett releszelie a
' itk ,;-..J _R-!E,dﬁ. mm, amit & zirkeret felhliizé-Toganty G-
X ﬁ _ .,L‘-_,ur':_J-l tok kézittd hezag hidnyabhal allapitunk meg),
m) mlm::m,“‘ ?{: E::ht'lyrfz;&m'-.;:el pedig nem reteszelhet (33.05

NORE=-08 erfnG].

hornyana.

i:r_ri 0,5 TI:].II'I-I'E 31?1:;‘:} "'
£ I_'.'IH. a zar retﬁﬁzglﬁ i

ak ﬁ_ﬁ.tsd faldba Uthkggi), B 76 dbra, A za. balal,

1t =n = P -
oreleszeld szembBlestniel illesztdse

rral a tokba és Eﬂenﬁﬂgzﬁk . -
] N mozogjon a tokhay

a térat, szoritsuk 5 tE'lt:ut
juk meg a zirkerp: és g
a tar felett szabadop Mo

reteszeld szemdlcsén levg |, .
szel fészekbe valo befordys. §
j sikja és a zar elso sikja kozitt
. A reteszeld szemdles felfekyeg,

an minimum 1 mm le-

77. abra. A =zdir jobboldaly releszelo szemdlestnek illesstése
ik .a zar baloldali rete.
_hezagot pedig 2 és 95
£ meg, amelyeket a tj]-
2,0 mm-es vastagsigy

*Ha pem all rendelkezésre K—4R betétkip, akkor hasznal-

a K—5-0s betétkup is, amelynek peremét csiszoljuk 1e az
améretre, azaz 33,05 mm-re (78. dbra),

B. Vizsgaljuk meg, hogy a zir nem ferdilt-e el. Helyezziink
ténylirbe 32,65 mm méretli betétkipot (megengedhetd a
D8-as idomszer peremének lecsiszolisa LAY méretre, azaz
5 mm-re) (78. dbra) reteszeljiik a zédrat, majd rid és szo-
ssavar segitségével (2. melléklet, 66—92. dbra), szoritsuk a
tok reteszeld fészkeibe (79, 4bra); ebben az esetben a
it sajat silyanal fogva szabadon mozogjon. Ha a zérkeret

ndlesenek  ledleget}

sikjit, 2 mm-es vas.
5@, amit korommal

szelé szemileseit
zeld fészkeibe

m-es Kalagnyikoy i
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